RS 2211 B 2T

AR AN S LI E &M

[T/ THOMSON'

www.thomsonlinear.com.cn Linear Motion. aptIMIZGd.




/i) THOMSON

Linear Motion. Optimized.

Thomson — BZ& 1550

BE, BEENBAARHAEER. 5 2E. ERfHIEEEENERA
X, M. FmAeaBARMRAATEIEREEEHNESARAZHIER
IIEFE o

IR A e - N 3 I - VA )

EAFHBEEFIE AR, ThomsonlBE UL TRE:

e ThomsoniRtS Z HIARENMIZ SIE A= .

o FBMbARMANEFRHSHES, MEEFRNBRBIZITHBRATR,

o EEThomson, ZEThomsonZEE£IKZITUWBI70EMNNARE, XETUEEEE. I 831t #Ra
B, Ef7. BiEER. IRl 5% YK, MEURERE L EEA .

o {EAAaARIM—ES, RINAURBEENRA, TEFHEEH. K. BYl. BOMENBEELIE
AR B A — KB IRAFEE S

ES A MR

BRASZHESN, S8R R] i [Blwww.thomsonlinear.com.en T E £ =5 N B B A R 3DEE . HHETH. FEKXFEH
XAFNFERHE, AI#£$7400-606-1805, A& IXH FHBEZE: sales.china@thomsonlinear.como

EA IR BB R E AT, T Thomson M & B G EFT — K AP tEaE. FafiiAZ BHRMATF
. MBHRFEEGFBEERES, BEERARNIFKNIESBKAI20002 N2

Altrall X EIR Z# 45

Altrall ZEIB RS (ABS) B MR ER AR P HREBHNNE. RINEXBLERAXMERERIINRELRAR
BB A B E R R T R AS . ABSHUEE ST FKaizen BN, TRIMISEHF B ERADHANES DL &40 1058
#. ABSETTFENALNMIA NS NERHEMRERE, UPERE. SEURSFRFERIEASHMEE, #
BABXERBERAKERPL. ETXERS, ThomsonBE BB B ANTRER LW, FATSERR. R
%. AIENRFEHEHEE LG,

EWKIES, FHZH

2L W EREFEE O &R AR R



I T E AT

B %

IR LT H AT 4 Pt 4 38

) 38

ThomsonZ{I B & EH = MBS 5 SUBRTBSEGA e 39

UFZIBSLGK e 39

v il 6 R It 40

AT EZEE_ANRNBEXGIPERNZEL 42

MULIFIJUMBO Z SllR3t 22 41 B LR HEATF ... 9 B T E BRI ESF e 42

S i W 10 MR LITIER, £FREIGM-EFM oo 44

S E5 W, 1S 12 SEZERERBEEEKGE-N oo 45

SEZTRIRIZEEKGF-D oo 46

RTitE5%R 15 TFTEAESLKAR ..o 47

IR 22 K] B LR T AME R R sh3E B ROIR S . 16 FESFRZEKON oo 48

(=R B 121 e = 17 L5 S 49

e BTy =N 18 FIE3ELK. KZPv KBy KBP..oooeeeeeecee 50

TR B B N B AT & 20 T AT i EB R BB ITTAFF 51

ERES. (ERANFEEBE 21 AT AT iR B TTBE o 52

L= = 24 FEBBHR e 53

HERIE R REBESIM. 54

TR £X55 28 RIS TIAFHIBR L TFFE ES oo 56
== 29

N EEBTRRIE oo 33 EEE R 58

SHEERHLDRS / DRE oo 59

R=t 34 FFBREBHLAKM ..o 61

B 3011 34 FAFIHEH BN RIZEZMG. oo 63

L 36 5T 65

FESLEHVWE oo 70

BEHTRIEUKP. ..o 74

R BV ETWZK oo 74

FESLEHVW e 75

EE ) 76

FEURBATE e 77

B AETEEFEKRG oo 78

ZRE%IP 82

www.thomsonlinear.com.cn 3



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

WR%E 22 4T B L HEAT Az B

MR AT H AT AE S MBE: /. BR. ME=ZiBs. BESiNA
B, ANEETL SR AN E R RS MR KK AR KA |R LI ELHET,
HETREFEEFNAHITER, ¥ BRA-EZTENRLLIIELETRE.

ScissorFH P& & 4

IE;WﬁEEEE@%*:[Eé%?&H, AL
Xz

BEERNTiRERNHEXE




I et AT H AT

ThomsonZ2iT B & A =B E&

Thomson MULIFIJUMBOZ 5|emit Al WM EBE AR, A zHiEa
- HETRE. RAAFENE, TV E, HEEEFEEHMME. Fi, Sz
HELETZ DA ABE S 21 80R KR 2%, S MRzl
FmEEEI AN

s FEHTMm AR B ML B MAEREE. RITFSERERIEIT.

BREMHNERMIAEHSIRRBREE. FE.

o TN AHFARBLIIRZNIZITIHE, SREHRARS. BEARATEETHES
TR R T (8] o

IHI]

www.thomsonlinear.com.cn 5



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

HR%E 2211 B 2 AT RYIE B

MUI.I 0 _ 5 ﬁﬁiﬂilﬁliﬁﬁ] NN‘TGS

BRI SR E (84 N-KGS
(=100 kN) i 5 AR LT AR AL ) HOHE RS

5 34 B 40 AL 22 4T 0 B

mELED (AT T

BEINE) B RRE

SATHIEED.

V-KGS

JUMBO 1 -5 ERE 24T
MR RS (2
(~500 kN) AT 18 3 42 95 B % 31 4 %6
1) R, LA RIS
HkEs e 24T R ahig
BHELIE.

6 www.thomsonlinear.com.cn



HR%E 2211 B L HEATRUIE Y

NE fEzhtkH B 2241

IR REREE BB T WRIT e — B, 1T BFEE5IR, BEBH

2 BAEESEmHaHE L A1mmo =X 0FE2vn A

;EBHJJ:O

V&I

N R AREE M SNER 3T 22

TR E E 2 T EE

®, WEEERTEMH

HEREBR VBT,
fEzftbL RER L2 4T
AT e — B, 1718 BATFHRKHWI(ERE,
#10.25mm. HNES. T,



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

A . .
o — - i
W v

BEESHBEIALNT, HFXIENEH



i
MULIFAJUMBOZ 5| iRt 22 £1 B 25 HEFT

MULIFRJUMBOZ FITHOMSON  NEFFER4E 24T B A HEAT R BE TR S far 42,5~
500kN. PTAERS MRt AN IIRE, URARNEARMEECIIE. RAK
EHR. fRELREMH. mHMPESLAE=, ERY. SEHEFHmGeE
MZREEMTE. EMERFIAMG, €L RERTHRDS EMNEE,

el B e

www.thomsonlinear.com.cn



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

Rt A
M fEzEn 224l - NEYVEL

BRIt e sk E (WRFTH 5N IBAERE) FIERRE SR A 21T R HIT 4
B5] (LI F I EHFEIT) « B RIZFELITHIRER.

Iheeizit RS HiEE - Ed i S

EREEMADHEEESI B8 EOAMEBILALS  MEHRERIEDEENHR
MATRAS, REMEEE, HRLDEE. EANEEN (SRS T2 4% kK
EITREATLER. HTHRE BONEH BERAEGEN REWE BEETEHERE
MHEEMER, MRS 128, tHEATARERN &

TERES. Ri Ao

10



I et AT H AT

it A
he¥5 2241 - REY

REEIR DR E (T SiRst) IRE), LA ietziz stk i 21l LT
BRI EZLIEE.

EH & - =R

it R EREBR A W AENAE—aSXWmE 2T PIEXRAsER (Muli 0-2),

(Muli 0-3) FREF.RMEHA HEEFHITHEB. TIER AERENRHKEGE=HEH

(Muli 4+5F0JUMBO 1-5) &  FzhsiBzh, £ EWMRESF (MU SHES) , BELkiEE

Heps 12 E o 5o EES, tEESRRES
BEMRE. MEESRAF
HIRERER, TR EHER
KHZEBE,

www.thomsonlinear.com.cn 1"



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

— AR B iR

LB MR LI H TR T,

1MANEIE ;. MULI0 ZMULI 5 — 32 F A R]IE

100kN JUMBO 1 iJUI\/IBOS—?xeﬂ'j]—I 1L 150kNZE500kN (B&7S) o

fEZhiEfE - EEItkH (SiF)

TR 22 AT R bR 38 22 4T B £ HEAT, dR AT 4
FEEZH—B, [EE{TH 1mm. BIZ%E 3% 41500
/47 P, EL4M R 51500mm/ 4 4 X3 F
R R 2 K H A HEHT, (THEEE A
F1071mm/4> $hF02124mm/4> $h > 8], BiE E
BUR T MEFS1E,

fezhiEE - fEaftkL ({KiE)

S F iR AR 22 AT B 2R AT, BmAT 4
BED—B, [ETTTIH0.25mm. BIXEEE A
150055 /90 $0 BT, H 2 MR A375mm/ 5.
N FRHRLA IR 2L B AT, 1THRE
BETF312mm/4r $9F0535mm/ sz 8, BK
EERURTIIEINZIE.

BIE, FEMTHRERER, AKX

42 RE B %5 SKHR L.

-y,

\\-\\.\.\
uis
N |

12

MR AT B LT R R KR E (ARAERE S
HiE) BARVFBIL1500%/575 .

RRLILRTNRER S, BRI EIE
FEIEIE XK.

NESERE

WY E RN R L& #HIT TN
To AERFADIN SO 2768-mHER . KA T
gyCMFRDM, ¥+F MULI 0-2, & DIN 1688-T1/
GTA 16454, MULI 3PL EAYE, 754 DIN 1685
GTB 18—GGG-404% ko

T ARHER 22 e BRI T
o WA LKT: A]3%0.4mm (FF&DIN 10345 4)
o RIKL£FT: 0.08mmo

i ESRERERZ BRI EFERR A

0.Zmmo

xtFEFEL, MR RIRMANE R AL ;
Xt FAEELH, dREEREA =17,

M 2K E 4 FE 40.3-1.5mm/m, RER 4L
E1000mmiK B LRI E % FE 750.08mm/m, M E
ARFTIERERE:

e MULI 0—MULI 5: 0.05mm/300mmi< B

e JUMBO 1-JUMBO 5: 0.2mm/300mmi& B

HEAT 2241 LA =R 77
X107 AT gE B0 B9 M (=) 2 29 iz BB 518 S K

2o

www.thomsonlinear.com.cn



— R B iR

1Lz A

ATRrIE 22T T R LB 5. TN
RAVELRKR 2T N L AT B L&A ARE,
ML N LT E LT IEE. IEFIRA
RE BRI EPR Lo

B i

BITIREBUR F L TILA S5
s X512
o REIHIEEILL
o HiE

s BEBZH
o MG, WMEESRIE, REN%F

e RRNE

RIRZAT K RIERITGS/KGSFR 7 T B
ThgE. EHibAX LR THAERESE
M HE RN XNTFRNGE (BL) |, &
ARSI E B BiTheE.

AN NN

- y E "’. :Q!'.-‘:-.. iw.'. 453 ..&.“.'- B

HHES
REBORARTIZI, RIETREES
BT LATIENT . BELAT RASHM T
BRA AT LRI

MMuli® 3Frts, RERAEMEE. RIBE

X, MEATIIERELERN:

o (WFEE

o EEFHHITFHEN

s HBINEMERE, W2 TMHARE (FF
&RAL)

o NTCIR B RIRALATFRER 2T IR H

AW~ RmER.

13



ol
Linear Motion. Optimized.”
— AR

REFL 2241

MULIO | MULIT | MULI2 | MULI3 | MULI4 | MULI5 {JumBoO 1{JumBO 2{JuMBO 3|JUMBO 4| JUMBO 5
RAFSEAAN [kN] 2,5 5 10 25 50 100 150 200 250 350 500
HRZxBE [mm] 14x4 18x4 | 20x4 | 30x6 40x7 55x9 | 60x9 | 70x10 | 80x10 | 100x10 | 120x14
IRZhihEE—BMITE (mm] | fE3LEHY | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
fEFLLD | 025 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
1&5htE 1EFLEHY | 40 41 41 6:1 7:1 9:1 9:1 10:1 10:1 10:1 14:1
fEEEELY | 1621 16:1 16:1 24:1 28:1 36:1 36:1 40:1 40:1 40:1 56:1
HE) %] | fE5hEEH2 | 35 31 29 29 26 24 23 22 20 19 19
fEEptbl2 | 27 25 23 23 21 19 18 17 15 15 15
BE (F1718) kal 0,60 1,20 2,10 600 | 17,00 | 3200 | 4100 | 5700 | 57,00 | 8500 | 160,00
2 (5100 mm{THE) kgl 0,10 0,26 042 1,14 1,67 3,04 3,10 445 6,13 790 | 11,50
THAE [Nm] | f£@htEH? | 0,02 0,04 0,11 015 0,35 0,84 0,88 1,28 1,32 1,62 1,98
fEZELL2 | 0016 | 003 0,10 012 025 0,51 0,57 0,92 0,97 1,10 1,42
HLEM R G-AL EN - GJS
s
/&Hﬁﬁ*l
MULI 0 MULI 1 MULI 2 MULI 3 MULI 4 MULI 5 JUMBO 3
BARERSIRF N [kN] 25 5 10 12,5 22 42 65 78
BHRRx B [mm] 1205 1605 2005 2505 4005 4010 5010 8010
FRE B7S T EKGF — KGM IkN] 25 5 10 12,2 238 38 68,7 86,2
Xt — BT mm] | 1&3hEEH2) 1,25 1,25 1,25 0,83 0,71 143 1,1 1
fEFEEL2 031 0,31 0,31 0,21 0,18 036 028 025
- 1EZbEH2) 41 4:1 41 6:1 7:1 91 10:1
S fEZELL2 16:1 16:1 16:1 24:1 28:1 36:1 40:1
HEI (%] | f&BhtkH? 60 57 56 55 53 56 47 45
lizlzdY) 48 46 44 43 43 45 37 34
B2 (F1718) ka] 0,60 1,30 2,30 7,00 19,00 35,00 63,00
EF2 (5100 nmiTH2) lkg] 0,09 0,26 0,42 1,14 1,67 3,04 6,13
=HHE [Nm] | &3bEH2) 0,02 0,04 0,11 0,15 0,35 0,84 1,32
fEZELL2 0,016 0,03 0,10 0,12 0,25 0,51 0,97
HEM R G-AL EN - GJS

 eTitRE . BEREZRE
H= & Tt

2| = {E eI

3) w4 R HFIE

E: VIREENEESE: AABITRAUEREERN? - 365 (I=RES)



Rt 5

RIT LI ELENRENSREFNT: o fd PSR FE PR I BX Ml 28 SRR IR AR S B Y
REARRK LRTHBNAURIEER,
1. HRRERE R FIIREE 24T H AT BRI RER 3K BERAUTHERGREFRER:
E. ~ TE X BRI L] AR E.
- MNEMRRE LI E LT “RA” 15
2. EEtEEhAY (BXHER. . EREahiait 1 (HEY %) FET L3RR, fa1E % L3
fH. FBHL) , SEER BAAIRES L2 AT B A HEATHY —REVZENTTE) BI%E(6.
BI& &5, KA TR - WiTEREHERERAT N E,
o BAMENB MR AERATRE/No T E LB - WEEOME AENERENLE.
RiBTEAENEEAESIEHEN RS
IRRIEN.

e RATREE AR DRIENARHARERE
E R

Fe‘f‘r o

VH ::."‘ h;HuEJ ma

15



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

A 42 KT B A AT A RS B B 1 B

EEEMRER, REEN—RAR: NOERELIELETSUEMENEN
EREEENENFEMIE. ENHEUT/LA:

1. B R M —.
2. WM RS RIEE .

NNV - Bi5¢ R-BIX
ey EZ2 AN e 2241
E4E T T F=kN LR GTET F=kN LR GTE f=kN EHE T F=kN
E S TS T o EE0H TS
IS RYEDR
BT ELET
Fr BRI Y ¥ EEMT
ZITHEGERZGEHTR
IRz B Ry IE
P9Ik $E

iITHSHMERATER



-
I 5= HARITHE

WK RO, B AT o
AL m—SEM. ERTELITHL T

Ry e s 7+ -~
lfFL‘TEj] Ay, E‘Z%figlﬁﬁq?ﬁtﬁwﬁgﬁ Fu  BAAIFEIE AN
é%;& o fo BRI LITMARBEIEERY.
Fo WESREET), RISRIKE LINEIES.
08 ZEZRHC¢

kN
100.000
10.000 ; ;
&S : |
€ 1.000 P e S - -
R { { = f £ : — —
#ﬁ ! | | I | !
P -
x @
& 10 E ! | — : : '
a ; ——— See=ra=_— ®
i i . y 1 (D E—
| SoENES
. | @ - lem-® @ o
200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000
TAKEL
(M Mulio - KGS1205 (® Muli2 - KGS2005 @ Muli4 — KGS4010 @® Jumbo3— Trg0x10
Tridxd @ Muli3 - KGS2505 @ Mulis - Tr55x9 @ KGS8010
® Mulil - KGS1605 ® Tr30x6 ® KGS5010 @® Jumbo4 - Tr100x10
® Tr18x4 (@ Muli4 — Tra0x7 (1@ Jumbo1 - Tr60x9 9 Jumbo5 - Tr120x14
® Muli2 - Tr20x4 ® KGS4005 @® Jumbo2 - Tr70x10
[l [ ol ol -
i A2 13 {4
fk=1 fk = 2,05
Fzul Fzul =
fk = 0,25 fk=4
Fzul
=]
;l: :I:_J
1
EE

17



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

g R EEITE

AT B A I A TR . BRI RBA, A TAE
M IR .

E75 % 4 2AT IR IABAE 22 AT B AT B AT I T SR R . UM f 4
WU EAETNZAT R EES R, YT ERNEREE, TREEs Ny
%=, BEFEEE .

Nayl = Nigit * 0,8

N HEERTEIE K S0 VE R BRI /5 0]
N BRI HOIGRALATEE IS /5 0]
08 RERHC,

1

RPM ® (D)
0 POOEO @ CJ0[H660 ®®
T 1 ! A [
(1| \ \ | R
) \ R EHR
i \ 1 1 4
700 | Lt I-. I'. -. I'. .l._ '.I T . \
\ | ' \
£ 600 USSR WLRERA 1AL S LY WA SLYER §
ﬁ?} i IR ISR WLV
& 500 ANANLE! AN
t 1 . y K 1 L Wl Vool
i RN
LE 400 | Il AN ! e O I O O N N
= ol % ) X b KA { q } I I /2274
o k! LN I
B 300 ot R T e O A e L Bz
200 | U o e e |
100! i e S ==
500 700 900 1200 1600 2000 2400 2800 3200 3600 4000
ZITKEL
(M Muli0 - KGS1205 (® Muli2 - KGS2005 @0 Muli4 - KGS4010 @16 Jumbo3 - Tr80x10
Triaxa @ Muli3 - KGS2505 @ Muli5 - Trs5x9 ) KGS8010
® Mulil - KGS1605 Tr30x6 ® KGS5010 @) Jumbo4 — Tr100x10
® Tr18x4 (® Muli4 — Tr40x7 @ Jumbo1 - Tr60x9 9 Jumbo5 — Tr120x14
® Muli2 - Tr20x4 Q) KGS4005 @ Jumbo2 - Tr70x10



IR EEITHE

A3

E I R AT, ,

100 b Ll | 1 | S | ! | I | I . S 1 o mm
1200 1600 2000 2400 2800 3200 3600 40000
“ITKEL
o h
154
RPM @® ®
. @2 O O 6 ® ) 6
) H\ \\ \\ N

)

NI
NN

500 \\\\x

TN

200

BRI R AT 0,
/K’

e mm

1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200 3400 3600 3800 4000

AT KEL



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

P IR ohiL RO E E BT &

Rt 22 AT R AT T AR IR 2045 58

WAL AT B AT P R R SR SR E AR F £

M ELHEATH S . EAFEHRE W ESensmosR AT ENSEN. s A

. IR BT b SE S B %18 (RSRENMERIE) LELTEHBREAR
o o - L == T %,

mEAEE, LHERMRERNEME | erspuspmoamennn

BRI B AT, SLLASERR. W grassmeecrasemons, smw, iz

HETERIER, MRELENKCE L INEE 2% (BEES LEUTRIRK)
4B, b 4I5S
[ PAL LA AN=ES £i: 3 et 0N 2 1A
M, TRIRENELE, HEZ R TAREREEERFEEIET
I Y BT RRENHERE . ZER T~ TFHE, ATAF
2-m-m | N, FEBURFIZITRES. HEFFERE (BEESIFE
TTHRIFRE) -

n EMEHEREREE, 0085209, BRTFHEEIRC
Rt (HE#ESREST)
R5E 24T H ST R TR IR TN 3
iR L2 AT B 2T RS (S5330) ATk ahtk
EHBNEFIONNNERE, 23 5EEE
B TRINATNRBERRRSHERRK.
Azl — B R RRIUER A& L.

A M=2-M;
B M=3-M;
C,G M:4'MT'1/nk
D M=2-M;s-1/ng
EF M=2-My-(1/n2+1)
H M=4-M;-1/n2
R EE¥E
M, = Feff2p+07 -M, My AT E MR R B E R 4ENm]

20



ERZFaw. (ERNFEERE

EHRLINERE®ITTE
RIRLIfEs<ERNEREw (FRFR) if
BROFRH®KMA. HIEkaIfpEs
PERRRALIL R ENERFG. |5
HERDAEFNAESEZRRERS
. MRITEFEE, MBERASFOtELS
FIR—XMER TERREA.

L1o

b = 160

C FEME S REN. EAFEPOREN], EZHE
TREHERHRIRLFLE I E T LY 10658 FARFRIE
7. KGF/KGMASH AR $#E 155 I 88 45-46T1.

Ly RRZIEDNRBENERSEG. RTEBAEAHENH
ElIRIRLALEFRER, 90% (L) FIRKRLIEHRER
S R AT RE IS A B BB T S

Ly fE R, BN

n LT FRE([RPM]

BRIz IEMy

M+ 72 £ B %6 5l 14 T8 #5331 50 & AR A 4 B T4
EHMET R AT, BEMBMEMNAERLH LH&EX
KEhELE. MREFESHSHET, NEL
MELEMRIEKE, BEEIZEE. Wil
BE S RATBIE K.

TN

SHEERESHEI, MR:

e KZA05m/s? (HEZBRER) o
RARFEH :

o Fx K A5m/s? (RIRBNINZEAIFRSHI) o

SN EFSFEAREVNEEERN, &
TR

s SEL&MMELL, AIBRHERHRE

s TEEXRATAREHNIEEREE.

o BENATZEET/ EAES.

o BEF|BENEENKENME, ALR
DEEF AR KB MEE.

e RRHIMFE L FASITEANITIZR [ =
A8, XEEATERERK.

IxzZn R Hl AR
HEREREEMEINEED AMAER
T, ATRLERR S RIIKBIEN . KR
RiFR, NeEREZITELEFRED
MUEEHIITH, THXNEERES
HIM, TERERKIBFINLITES
EFZ AN —RAEVERKREF
R By 26 BR I BX B 2R X R R EITRIP, BA
IEFRIR R oL E FAFH R

{ER TR M ERINFEE

WRR AR, WSRESNEHER
5% 55 30 3K 3 AT AE 2 X FE 41 4 T e N 1R K B9
ZE Ao

WEREIFEARIFIER.

Hafeahiait fHpiks
HEREIEHHENERANTRERRE:

o IRFNELEE

o EHEE (ZRNRTR)

o T{EAEAFIIRFIhZ

o {ERTHuRAISN HFNERIEE (WNRB L]
7 SHATEI)

21



-
ER7Fw. ERAMEERE

Fra K zh 4 i

PrE IR EhAe i = B ARIR T 4R E . HEATRIESN
tEAnE EE SRR EEtLizE, BERTT
HRBE R H SRR WM ERIERE
B THRERE |

o BFIRE

o AKMEFEN . RAAKRRIRIT, EEFE
f Ere ey & /N

o iB¥ 5 ¥ AT 22 AT 0% 12 B RO 5% 3 2 I 57
(=

EE: ERNEEEE R LB MR ERBE. EHRINEERR
AR Btk = B 2 A R4S B ER BUR F 57 . iR
EFEE &G IHREEMSHKEBRTRFRE RVRIESR
EHNIEFRE.

Fo = 1ERTLATELHEATRIE

Fs = MEATLAELETNETENEA

M = ZiTELHENSZENEE (RERTVR)
Vy = BRIEE

= {ERATIREEHAAAE A

Fo = {EATRIEHMNEZR A

M= IRENEESE

ny = IRENEEE

22



23



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

4 HE
MULI 0 — JUMBO SE9EBIEL AHFAL. KRB &M 2241, E20°CE R N &/ TI/EFHIA20
%o IRIBERAIIZMEMMRELIRE.

MULI 0 — Screw Tr 14 x 4

TR | RARE —
B/ R/ ARAI
25 15 0,75 05 0,25
H L L H L H H L H L
H L [Nm] | kW] [INm] | (kW] | [Nm] | (kW] [ INm] { (kW] [ INm] | kW] [ INm] | [KW] ] [Nm] | [kW ] INm] | [KW] { INm] { (kW] [ INm] | [KW] [ INm] ] [KW] ] [Nm] | [kW]
1500 1,50 0,375 m ﬁ
1000 1,00 0,250 12
1,20——0,40(0,1010,90 0,30(0,10]0,7010,20(0,2010,1010,40(0,10]0,1010,10{0,2010,1010,70(0,10]0,101 0,70 {0,001 0,10
750 0,75 0,187 l 0,10
500 0,50 0,125 0,1
MULI 1 — Screw Tr 18 x 4
iR RAERE B kN
/91| DR/ BTN
5 4 3 2 15 1
H L H L
H L kW] | [INm] | [kKW] [ INm] | (kW] [ [Nm] | (kW] [ [Nm] | [kW]
1500 | 150 | 0375 (005 [013] (o004 [oo9] o003
1000 1,00 0,250 0,04 0,08 0,03 0,06 0,02
—— 081 ——0,27——055——0,19 ——
750 0,75 0,187 ﬂ ﬂ % ﬂ 001
500 0,50 0,125 0,02 0,04 0,01 0,03 )
MULI 2 — Screw Tr 20 x 4
iR RBAEE = kN
LopS| Wy R AN 3 :
H L H L
H L kW] | INm] | [kKW] [ INm] | (kW] [ [Nm] | (kW] [ [Nm] | [kW]
1500 | 150 | 0375 (012  [o28] [010] [oag] o007
1000 1,00 0,250 0,08 0,18 0,06 0,13 0,05
—1,76——062——1,21—— 045 —
750 0,75 0,187 ﬂ l & E ‘ 0,04
500 0,50 0,125 0,04 ,09 0,03 0,06 0,02
BT N AT el X EERE 1.

| L 22 AT B S AT DA B 82 X 0 P B R
= Thomson3 Itk 38 & [X [8] 7= 4 H Jg SR Ak

24

BEMRE.

www.thomsonlinear.com.cn



= Thomson3f Itk i3 E X 8] F= & B g R AR B EHE.

www.thomsonlinear.com.cn

. st cstT BT
MEBER
Be
MULI 3 — Screw Tr 30 x 6
B | RARE p—
/| DRI R AN
5 25
H L H L
H L INm] | kw1 { iNm] | ow [ iNma | tow | INm] | k]
1500 | 1,50 | 0,375 oas| [o15]  [oza] oo
1000 | 1,00 | 0250 0,30 0,10 0,16 0,06
2,90 = 0,99 —— 1,52 =— 0,55 |—
750 0,75 | 0187 023] " [008] " [012] " [0.04
500 050 | 0125 0,15 0,05 0,08 0,03
MULI 4 — Screw Tr 40 x 7
IR RAEE 2 kN
e/s| DR/ R AN
50 40 30 20 10 5
H L H L H L H L H L H L
H L [Nm] | (kW] {INm] | w1 | [Nl | oW1 | [N { tkW1 | [INm] | Tkw]
1500 | 1,50 | 0,375 4,86 153 3,90 123 | 5,94 03] [1o2] o3| ose| [oas
T IR 324 973 (102, o (260 0,82 18,72 1,96 sonl02 ] o 088] ) Jo2z],  Joss]  f013
750 075 | 0187 2,43 0,76 1,95 0,62 147 1260 032] " [os1| " [017]™" [027] " [0.08
500 050 | 0125 162 130 031] “"o66 021 0,34 11 0,18 0,06
MULI'5 — Screw Tr 55 x 9
iR RARE 2 kN
rarS| Bty R AN
100 80 60 40 20 10
H L H L H L H L H L H L
H L | (Nm) | kw | INm] | ew {INm] | o] | INem] | B | INm]{ ckWl | N { kvl | ENm] | £k | EN] | £k { INm] | T | [N | 61 | N { kW1 | i { Tk
1500 1,50 0,375 0 8,4 6,38 08 2,0 430 ﬂ ﬂ ﬂ ﬁ ‘0,41
1000 | 1,00 | 0,250 04 21,46 6 81 40,65 4,26 137 [l 0,93 1,48 0,49 0,78 0,27
67,19 9 8,89 ——14,11—— 470 —— 747 —— 2,61 ——
750 0,75 | 0,187 g 69 1,23 IEEE dli308f1.03] | J215 lo70] ™[] [037] " [059] T [0.20
500 050 | 0125 3,52 [21,46] 1,12 Al [ 0,90]40,65 2,13 0,68 1,43 0,47 0,74 0,25 0,39 0,14
S22 B R ER A PA S X i3 A R B TR A S = s i K BEBIE S .

25



[T/ THOMSON

Linear Motion. Optimized.”

£ &E

Jumbo 1 — Screw Tr 60 x 9

F | RIPEE = AN
(/4| R/ -
150 120 100 70 50
H L L L L H
H L[ INm] | fkw] | INm] | k) kW] | (Nm] | (kW) kW] | (Nm] | (kw (KW | INm] | KW | [Nm] | kW] | [Nm]
1500 | 150 | 0375 16,44 530 426 11,01 356 775 1605 252 5,57
1000 | 1,00 | 0250 1096 353 2,84 734 2269 237 516 3550 3,72
104,73 3374 1163
750 075 | 0187 822 265 213 5,50 178 387 279
500 050 | 0125 5,48 177 142 Slrh| 22,69] 1,19 | 2,58

Jumbo 2 — Screw Tr 70 x 10

BE | RAEE EF AN
W | R Ik
H L
1500 1,50 0,375 22,94 7,50 17,25 11,56 24,34 3,82
1000 1,00 0,250 15,29 5,00 11,50 YAl 5556 5,82
146,04 47,75 36,05
750 0,75 0,187 11,47 3,75 8,62
500 0,50 0,125 7,65 2,50 5,715 1,27 155,56 2,91

Jumbo 3 — Screw Tr 80 x 10

TR | RARE 127 1IN
B4 | K/ -
250 200 150 100 50
H L L L L H

H L [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW] [kW] | [Nm] | [kW] (kW] | [Nm] | [kW] (kW] | [Nm] | [KW] | [Nm] [ [kW] | [Nm]
1500 1,50 0,375 31,46 10,57 25,21 6,40 12,71 6,46
1 1 2
000 ,00 0,250 2003 20,97 6732 7,05 16,80 54,05 4,27 8,47 4113 4,30 1424
750 0,75 0,187 15,73 5,28 12,60 3,20 6,35 3,23
500 0,50 0,125 10,49 3,52 8,40 213 4,24

= 22K H 2 DUBA R KB M R E

\— /=

=17

NE P RSc SUE

= ThomsonXf Itk iR E X [8] F= £ B G R A A ER F{E

26

31

g

www.thomsonlinear.com.cn

KHBEES




I et AT H AT

M RE

Jumbo 4 — Screw Tr 100 x 10

i | RIEE BRI AN
B/ | K/

350 300 150 100 50
H L H L H L H L H L
H L [Nm] | (kW] | [Nm] | (kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] | [kW] | [Nm] [ (kW] | [Nm] | [kW]
1500 1,50 | 0375 44,12 ‘ 140,45 22,06 7,34 14,79 4,95 7,53 2,57
1000 1,00 | 0250 y [AWA) 279,25 29,41 9,66 14,71 4,89 9,86 3,30 5,02 1,71
] 92,27 46,71 94,18 31,52 47,92 16,34
750 0,75 | 0,187 22,06 7,25 140,45 11,03 3,67 7,40 2,48 3,76 1,28
500 0,50 | 0,125 5,63 |279,25) 14,62 4,83 7,35 2,45 4,93 1,65 2,51 0,86

Jumbo 5 — Screw Tr 120 x 14

BiE | RIEE R AKN
/5| DK/5o)
200 100
H L H L
H L (kW] | INm] | (kW] [ [Nm] | [KW] [ [Nm] | (kW] | [Nm] | (kW]
1500 | 1,50 [ 0,375 55,56 ‘ , [NEXR 177,83 (27,78 941 14,12 4,82
1000 | 1,00 | 0250 ! [Pk 353,69 37,04 T, 9,34 18,62 6,27 941 3,21
J 43 , 59,91 89,90 30,66
750 075 | 0,187 21,78 , 7,00 [177.83] 13,97 an 7,06 241
500 0,50 | 0125 ! 6,13 |353,69 18,52 Cs, 4,67 9,31 3,14 4,71 1,61

HLITELET U PR RENNEEETH BN S A AR E R EEE .
= Thomson3J 1t & X i8] P~ & K R R A K ELET SR E

www.thomsonlinear.com.cn 27



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

1T ARG

1T AD L1

Qj'g'gklu|%||

5.

1. 148
MO - M5 = Muli 0ZMuli 5
J1 - J5 = Jumbo 12 Jumbo 5

28BS

N = HEIE B2 4T

R = BEsk 2241

V = B [5)15 B2 AL FRT e st

3. f&zitL
H=&f&antt
L= {RfERNLL

4. ££3T3ER
TGS = #2241
KGS = REk££4T

5. {TE[mm]

6. Z£4THRH

G = FRAELAT D, ((UEFFNRFIVA)
7= BRI ((UEMFREL)
0=k AF ML

S=HHAER, HEFABEE

1. RERREAR (MFRAFELITIHEFGHINE FIVEY)
00 =FZimEdREH (REUFREL)

BP = imskiisz

GA = X iRk

GK =URzimsk

1T CRL R B

m3] - [N - [H] - [K,GS|-[0,4,25]-
1. 2. 3. 4, 5.

28

.

{rsQagaRaEu}

1. 10. n 12.

8. i E

0=7

F=H1ERAERBFE (FFRE, BEPARTEEE2NNENX
FrirE)

9. 428 (ATRE; EANEFIVEIES=0) *
0= T8 (NBFIVEIIAZE50)

1= ##REE (ATHTGSEIZITHRE)

2= F=NRKIEE (AT HKGSRILZATHIRE)
3= AHFRKIEE (AFHKGSRLATHRE)
*ERRRE, SREHE =LA B ER

10. 1EZHER
0=7 (REUHAZEAH0)
A=F (FKGSRULATAINRFIVEIFRED)

1. $5 5k Ih&E

0=7%

Z = B FH 5 H BRI 4

S = EFNgIT*

* B EI0T 21 A= ARG FT BRI/ E Bl TSR

12. 23T R~ ({LEFAFMULI 4 KGS)
1=KGS 4005 ({Li& FFM4HHE)
2=KGS 4010 ({Li& FFM4H1&)

6B [F 0] W

1. 10. 1.



==
/B

BRAEETR. MLEEBNBHEXKAMERR. W&, HifEMES. TREREE, B
EIEB T, SiFITENHkBEEERE. MEEMED, BB SERIBER.
K IEREE+49 (0) 7022-504-4058% & % 1% BB F BB {4 £ sales.germany@thomsonlinear.como

)
=
AR EHRERT (WEE)
BRAR: i1
I L B M - g -
HR%m, Wi ¢ fEH: *
Ezx: * E-mail: *
1. R AR
2. TR LA BT =R TR
[I] '[]'[]'| TR |'[]'[:I]'[] '[]'[]' ’
1. 2. 3. 4. 5. 6. 1. 8. 9. 10. 1. 12.
3. AT H A AT
4, HAT E AT 4T
b AT R AT O WAL O
6. )RR S 4T [N 4 R
7. HhIE) B ST [N 4 R
8. AT Ee O 5 O Bz O i O 23 [
9. ARG sl O sz O 53 O sl O
10, REHOLAT E LI H B 10 2 O 3 O 4O
1. REME FERE, 4A9E O FERE, 45T O kERE O

12. 2 1% 3% FE[mm/min]

13 4TRE K Emm]

14. TAEAHH [%/hour]

BT >>>
29



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

15. I HART 8] [s]

16. EAMBFH & 0O £ 0O WMRER BNIMBERNEERRY
17. THEER sx—-1t O XA O BX=H O

18. IB1TIRE (MEKF+10° CHETF+60° C)

19, IBATHANIE %)

20 IBITIRE &M (EEERT) PIE, Bk, B4 O Ry O PAMEIT O AI#iE O

21 RBE I EEFIRTER (AAEnSLER)

30



==
/B

Xt FN/VEL

FIRGI T - ZE/RRE

EEG T - 207/88%

WEIEmEIFESF

MG IPEF

FRIELLEL IR AR

o 2 FL i

ZEHFEHSFM

kg BP

X Ki#£GA

UFEi#£GK

\I:II:II:II:II:II:I:II:II:I

Cs

9 M HBURBSLKGK
& T

C2

)
——

- = TR
2227777 4 FI#HR

3tHEH

£+ 12

1772

13044

B Z#E=MG

TII#ELK

ZTRBL

LA

TS 3 VWK

BRIZFF %

I [ [y [ [ I i A S s A

w
—_



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

==
/B

Xt FN/VEL

FIRGA T - ZE/RRE

¢

B G - Zh2/RE

EIE &P ESF

B FRAFF / BF
C1 (+[EHFHRE) —
/ ‘
[
‘ MEERHEF
: !

Cs

TGM-EFM / KGF

ZEHFEFSFM

s=z0
3

0 b O /|3 493 /3

GOKEZISE
GLHZISE
175

LT RKON

T SKAR

E2

FH#HHR

3fEE

B

BYEHEEZMG

T

ZTRBL

d] OO &ba &8O |3 |3 =3

Tl B VWK

32



“IIEEHEN R AR AR

[A] x1= B | xi-= X2=

33



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”
R~}

NEFIVES

BRATFE + C1 C2 Cs

bs

ait

H7

D7

D1ke
b 3 DIN6885

Cs Cz

S
De (#{l/4x)
B
N

IR | MRFREMME, BRERREW—MN (A8B) !

34



R~r

NEFIVES

R~F[mm]

g A A, A a a, B, B, B, B, b, b, by by bs C8) C, | C29
MULI 0 60 20 18 48 6 21 50 92 52 38 14 3 7 — | 2040 | 50 | 27(33)
MULI1 80 25 24 60 10 24 72 120 77 52 18 3 13 15 | 20(60) | 62 | 35(46)
MULI 2 100 32 28 78 1 215 | 85 140 90 63 20 5 15 15 | 30(50) | 75 | 45(48.5)
MULI 3 130 45 31 106 12 45 105 | 195 | 110 81 36 5 15 2 | 3060 | 8 50
MULI 4 180 63 39 150 15 | 475 | 145 | 240 | 150 | 115 36 6 16 45(70) | 117 65
MULI 5 200 71 46 166 17 | 675 | 165 | 300 | 170 | 131 56 8 30 25 | 55(75) | 160 95
JUMBO1 | 210 71 49 170 20 65 195 | 325 | 200 | 155 56 8 40 8 55 175 95
JUMBO 2 | 240 80 60 190 25 | 675 | 220 | 355 | 225 | 170 56 8 45 8 60 165 | 110
JUMBO3 | 240 80 60 190 25 | 675 | 220 | 355 | 225 | 170 56 8 45 8 60 165 | 110
JUMBO4 | 290 | 100 65 230 30 65 250 | 380 | 255 | 190 56 10 54 8 65 220 | 140
JUMBO5 | 360 | 135 75 290 35 100 | 300 | 500 | 305 | 230 90 14 80 8 90 266 | 200
R ~F[mm]
FlEe A |C | C | G DA | DS Dyf) D,TR D,KGS Dgd) Dg | D; | Dg | Dgxbg” | R(TKR? | V-KGTS
MULIO | 12019) |12 | 25 | 25 | 9x20 |28 | MBx125 | 14x4 1205 26(3) | M6 | — | — | M5x35 24(34) 25x 25
MULI 1 12(23) |19 | 31 | 31 | 10x215 |32 | M12x175 | 18x4 1605 | 296(48) | M8 | 28 | 12 | M5x8 | 32(45.25) | 30x30
MULIZ  |18(215) | 20 |375 | 375 | 14x25 |40 | M14x20 | 20x4 2005 | 387(61) | M8 | 35 |15 | M6x9 35(495) | 40x40
MULI 3 23 |24 | #4 |16x425 |50 | M20x25 | 30x6 2505 46 | M10 | 35 |17 | M8Bx10 | 44(622) | 50x50
MULI 4 32 |29 |585|585 | 20x45 |60 | M30x35 | 40x7 | 4005/4010 | 60 [ M12 | 52 |25 | M10x14 | 55(77.8) | 60x60
MULI 5 40 |48 |8 | 80 | 25x65 |82 | M36x4 55x9 5010 85 | M20 | 52 |28 | M12x16 | 60(84.85) | 80x80
JUMBO1 | 40 |48 875|875 | 25x625 | 90 | M48x2 B0x9 - 90 [ M24 | 52 |28 | M12x16 | 60(84.85) =
JUMBO2 | 40 |58 |825|825| 30x65 [115 | MS6x2 | 70x10 - 105 |[M30 | 58 |32 | MI2x18 -
JUMBO3 | 40 |58 | 825|825 | 30x65 [115 | M64x3 | 80x10 8010 120 | M30 | 58 |32 | M12x18 120 x 120
JUMBO4 | 50 |78 | 106 | 114 | 35x625 [133 | M72x3 | 100x10 - 145 | M36 | 85 |40 - -
JUMBO5 | 60 [118 1133 [ 133 | 48x975 [153 | M100x3 | 120x14 - 170 | M42 | 90 |50 = -

E: wERE, BARSBTEM.

1IMULI 0 - 289 R~FA175 4 DIN 1688-T1/GTA 16M9ZK, MULI 3L RIS AR ~HA14 & DIN 1685 GTB 18H9E K.
DigR-HRIBEESE, UR/NMIRT. NREARERGPAE, HHEXREM (SRHEI0-4R) .
I E S RNMERIERRLATI R T
Y E B ERTIKE.
O & IE A FMulio-V-TCS/KGSIA R RBR AT AR e 46 3 B (3 WV-KGT)
6 174 DIN 13 $B4UARAE: MULl. F5&DIN 13405424045/ JUMBO,

71 JUMBO 2 & 3R E34 #L. JUMBO 4 & 5% HFLo
SMBEALE, WSEFSNHE.

35



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

A}

BT
H C2 C4,C1 E2 C1,C3
R |5 (Ja+d5)|_E1
J4+J57 ‘
- se==bed u fj 1
18 e —-re sl HEHE g ¢ =
< < T 1: D NG [ l
*5 -+ E C)IERE R E g
° | < = e N -« Ml o
LSl un I
- 2 6xF4
ol g bs_| | ‘,’; ;Q ba
e B 1 b1 a2 E Ce, | \Cr
) = | < \ 7
. s
S iR

Ba
B2

BHEEEZ A7 E !

EE | MRFREMY, BIEEREWM—MN (AB) !

36 www.thomsonlinear.com.cn



R~y

RE
R~f[mm]
At A Ay Ay il a By B, Bs B, by b, by by bs Ci | G G | G Cs G
MULI 0 60 20 18 48 6 21 50 92 52 3B/ | 14 3 12 - | 10| 5 [ 12 |12 25 25
MULI 1 80 25 24 60 10 24 72 120 77 52 18 3 13 1.5 12 | 62 15 12 31 31
MULI 2 100 32 28 78 " 215 85 140 90 63 20 5 15 | 15 15 | 75 20 18 | 375 | 375
MULI 3 130 45 31 106 12 45 105 195 110 81 36 5 15 2 20 | 82 25 23 4 41
MULI 4 180 63 39 150 15 475 | 145 240 150 115 | 36 6 16 2 25 | 117 30 32 58.5 | 58.5
MULI 5 200 n 46 166 17 675 | 165 300 170 131 56 8 30 | 25 | 25 | 160 | 45 40 80 80
JUMBO 1 210 Al 49 170 20 65 195 325 200 155 | 56 8 40 8 25 [ 175 | 55 40 875 | 875
JUMBQ 2 240 80 60 190 25 675 | 220 355 225 170 | 56 8 45 8 25 | 165 | 70 40 825 | 825
JUMBO3 | 240 | 80 60 190 | 25 | 675 | 220 | 355 | 225 | 170 | 56 8 45 8 25 [ 165 | 75 | 40 | 825 | 825
JUMBO4 | 290 | 100 65 230 | 30 65 | 250 | 380 | 255 | 190 | 56 10 | 54 8 25 | 220 | 100 | 50 | 106 | 114
JUMBO5 | 360 | 135 75 290 | 35 100 | 300 | 500 | 305 | 230 | 90 14 | 80 8 30 | 266 | 120 | 60 | 133 | 133
R~ mm]

i D2 | D, | D4R D,KGS | D Dg | D; | Dg | Dgxbg® | R(TKE | E3 | ES | B34 | B34 | B34 |34 | G) | HY)
MULI 0 9x20 8 14 x4 1205 26 M6 = — | M5x35 | 24(34) (12/10 | 35/42 | 48/40 | 28/24 | 38/34 |6/45 | — | —
MULI 1 10x215 |12 | 18x4 1605 29.6 M8 28 |12 M5x8 | 32(45.25) |12/12 | 44/44 | 48/48 | 28/28 | 38/38 |6/55 | — | -
MULI 2 14x25 |15 | 20x4 2005 38.7 M8 35 |15 M6x9 | 35(49.5) |12/12 | 44/44 | 55/55 | 32/32 | 45/45 | 7/7 - | -
MULI 3 16x425|20 | 30x6 2505 46 M10 | 35 |17 | M8x10 | 44(62.2) [14/14 | 46/46 | 62/62 | 38/38 | 50/50 | 7/7 - | -
MULI 4 20x45 |25 | 40x7 |4005/4010 | 60 M12 | 52 |25 | M10x 14 | 55(77.8) |16/16 | 73/59 | 95/80 | 63/53 | 78/68 | 9/7 | - | —
MULI 5 25x65 |40 | 55x9 5010 85 M20 | 52 |28 | M12x16 |60(84.85) |18/18 | 97/97 |110/110 | 72/72 | 90/90 (11/11| — | —
JUMBO 1 | 25x625 |45 | 60x9 = 90 M24 | 52 |28 | M12x16 |60(84.85) | 20 99 125 85 105 " = | =
JUMBO2 | 30x65 |55 | 70x10 - 105 M30 | 58 |32 | M12x18 (80) 30 100 180 95 140 17 - | -
JUMBO3 | 30x65 |60 | 80x10 8010 120 M30 | 58 |32 [ M12x18 (80) 30/22 |110/101|190/145 |105/105 | 150/125 |17/14 | — | —
JUMBO 4 | 35x62.5 |80 | 100x10 - 145 | M36 | 85 |40 - - 35 130 | 240 130 185 25 | 145] 50
JUMBOS5 | 48x975 |95 | 120x14 = 170 M42 | 90 |50 = = 40 160 300 160 230 28 | 170 60

E: WMANE, BABITEM.

1IMULI 0 - 269 R~FA175 4 DIN 1688-T1/GTA 1689ZEK, MULI 3L BV B B9 R ~H A1 DIN 1685 GTB 18B9E R

) BB ERIKE.

3 ZAEPNE—ITHEE AT HRLATIEREM, XFRT4010, F—1TRERFL.
4 FHE R E ZITHEE AT IR LATIZBKCF.
5/ JUMBO 2 - 5234 Flo

61 JUMBO 4 + 573 RAR{BE R .

71 JUMBO 4 + S22AT NEMIRH , 7K i 25 72F o

37



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

B 44

im Sk BP

g2 B BT LA RERL E, HE
1EH .

FREC: BPRUFLEY 52241 B L HEAFSN S X 7R o

i EREVERXF A

B8

4xB 7

B3
B4
T
-
Bs
Bs

B1

R~f[mm]

B, B, B, B, Bs Bs B, By
BP MULI 0 16 6 50 40 26 M8 7 M4
BP MULI 1 20 7 65 48 29,3 M12 9 M5
BP MULI 2 21 8 80 60 38,7 M14 1" M6
BP MULI 3 23 10 90 67 46 M20 " M8
BP MULI 4 30 15 110 85 60 M30 13 M8
BP MULI 5 50 20 150 17 85 M36 17 M10
BP JUMBO 1 50 25 170 130 90 M48x2 21 M10
BP JUMBO 2 60 30 200 155 105 M56x2 25 M12
BP JUMBO 3 60 30 220 170 120 M64x3 25 M12
BP JUMBO 4 80 40 260 205 145 M72x3 32 M12
BP JUMBO 5 120 40 310 240 170 M100x3 38 M12

38

www.thomsonlinear.com.cn




B 44

M KimkGA

“ N kY s Y ~ H9
PR 44 B B AT AT O R BT | FE G4 e
R, RS Y ORI, B Sl P -
(BEERESEN @»——-%— SRR O ;

; 1 (]
_ I _ - . B12
AL M5 SIRF TR cs | |_co || fes
G2 0Gs

s B EVAIT R L cuw
R~F[mm]

GZ G3 G4 GS GG G7 GB GH G]O GH
GA MULI 0 32 16 8 16 8 M4 M8 12 42 14
GA MULI 1 48 24 12 24 12 M5 M12 18 62 20
GA MULI 2 56 28 14 28 14 M6 M14 22 72 245
GA MULI 3 80 40 20 40 20 M8 M20 30 105 34
GA MULI 4 120 60 30 60 30 M8 M30 43 160 52
GA MULI 5 144 72 35 70 35 M10 M36 54 188 60

U i 55 GK

FRMR22 B E B 2T RIBL b, B
IEE ek

FREC: UL SIREEFITR %

i BREVERIXF A

R~ [mm]

G, G, G, G, Gs G, Gy Gy

GK MULI 0 40 30 20 10 12 25 M8 M4
GK MULI 1 55 40 15 10 15 30 M12 M5
GK MULI 2 63 45 18 12 20 39 M14 M6
GK MULI 3 78 53 20 16 30 45 M20 M8
GK MULI 4 100 70 30 20 35 60 M30 M8
GK MULI 5 130 97 33 2 40 85 M36 M10
GK JUMBO 1 120 75 45 40 60 90 M48x2 M10
GK JUMBO 2 130 9 50 50 70 105 M56x2 M12
GK JUMBO 3 155 105 60 60 80 120 MB4x3 M12
GK JUMBO 4 220 135 85 80 110 145 M72x3 M12
GK JUMBO 5 300 200 100 90 120 170 M100x3 M12

HRIEZER AR UL

39



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

i 44

R RIPEF
RAETCB R £ SRR A TR FSMNERIRIE AR . K PRI EERKIA .

M BECKE (PVC) $EREEREE, 4£64H. mESERE: -30°CE70°C,

HE: HEHESKER, NFITHFKERZ1800mmAT150mmXFE R BT 1P E 215 & 8mmATIR
o ITAKEB1800mmAY150mmRFE R P ERIFF10mMENIRE . BFiTERNKEERME
C3 (BIE34-35T1) FIEALIHWERKE. LM ERPEFRESERAR, TEZERTF
Fr & 38914

R WRERRLANE: KFRENADEENEE; BEREN, EREANPESEE
N2000m, R . BUREREE

i RE (RRE4IL) 8HF—AMXERFIFE. SEERBEERMTEFMAEER, Al
ENHAMEEINREXIPE. E-ANRERGFEELIIR RN REZBE P HIT

BRI E B BIE=RKT .

R&

F max.

F min.

40



Pt 44

R~F [mm]

Mg R F Fs Fy
FMULIO N/V TGS" 12 26 30 101
N/V KGSY 12 36 30 101

RTGS" 12 26 28 101

R KGSY 12 26 24 101

FMULI1 N/V TGS 12 30 30 101
N/V KGS") 12 48 30 101

R 12 30 28 101

FMULI 2 N/ TGSY 12 39 39 13
N/V KGS" 12 61 39 113

R 12 39 32 13

FMULI 3 NV 20 46 46 127
R 20 46 38 127

FMULI 4 N/V 20 60 60 140
R TGS"/KGS"-4010 20 60 63 140

R KGS'-4005 20 60 53 140

FMULI 5 N/V 20 85 85 162
R 20 85 72 152

FJUMBO 1 NNV 20 90 90 165
R 20 90 85 165

FJUMBO 2 N/V 20 105 105 175
R 20 105 95 175

FJUMBO 3 NV 20 120 120 191
R 20 120 105 191

F JUMBO 4 NNV 20 145 145 201
R 20 145 130 201

F JUMBO 5 NV 20 170 170 245
R 20 170 160 245

117GS = #E R 24T
KGS = R¥R 41

1800 mm{THELL A :
Foin =2 x F, + B (174#2/150) x 8[mm]

#8131800 mm1TE:
Fuin=2xF, + E1% (17#2/150) x 10[mm]

I:max = I:min + ?i-%i



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

i 44

AT EEF A REBGIP R
& AT REY

Ls
L4

L]
3

D4
Ds
D1
\
|
—_—
Lo ]

N,

%JJ e

R~F

g ZER/HAE R~tmm]

D, D, D; D; L L
MULI 0 TGM - EFM Tr14x4 28 48 38 6 15 20
MULI 1 TGM - EFM Tr18x4 28 48 38 6 15 20
MULI 2 TGM - EFM Tr20x4 32 55 45 7 15 20
MULI 3 TGM - EFM Tr30x6 38 62 50 7 20 25
MULI 4 TGM - EFM Tr40x7 63 95 78 9 20 25
MULI 5 TGM - EFM Tr55x9 72 110 90 1" 20 25
JUMBO 1 TGM - EFM Tr60x9 85 125 105 1" 20 25
JUMBO 2 TGM - EFM Tr70x10 95 180 140 17 20 25
JUMBO 3 TGM - EFM Tr80x10 105 190 150 17 20 25
JUMBO 4 TGM - EFM Tr100x10 130 240 185 25 25 30
JUMBO 5 TGM - EFM Tr120x14 130 300 230 28 30 35
12 5E R E IR ESF
W2 mME R EN] BT R IPANERINRIE A RO
B KFREAEEREHT. vz ~2

F3

s
M)

HEXEERN (RIBEEKATRERE

E: MTHEEZBERE, REIHECH
ESEDMESk

B EE B HRE=RETE.

RYZRT—T1.

42

177

Fmin

LTI




G R <F[mm] IhE & R <F[mm] ShE
F, 1T Fnin Fs F, 1T#8 Fain Fs
150 39 100 20 76
200 42 150 78
250 44 250 76
300 30 46 350 50 84
350 49 450 88
MULI 0 st | 30 400 50 500 60 86
MULI 1 450 53 550 50 92
500 55 650 93
550 = 700 94
600 40 750 60 95
650 60 800 98
700 64 900 103
150 51 MULI 4 SF | 65 1100 107
250 30 56 1300 75 111
350 60 1500 115
400 40 63 1700 113
450 30 64 1800 100 119
500 10 65 1900 109
550 68 2100 113
650 65 2300 120 118
MULI 2 s | a0 750 50 69 2500 128
850 7 2800 134
900 60 70 3000 150 142
1100 78 3250 180 145
1300 75 84 3500 2000 148
1500 90 150 112
1600 81 250 116
100 50
1800 82 350 121
2000 120 86 450 125
2200 90 550 119
150 63 650 - 124
250 30 68 750 128
350 73 900 133
450 70 1100 126
550 50 73 1300 100 132
600 60 72 MULI 5 SF | 90 1500 144
650 50 73 1800 120 138
750 - 80 2000 148
900 81 2300 154
1100 90 2600 159
1200 " 94 2800 150 160
1300 80 3000 166
MULI 3 SF | 50
1500 88 3250 166
1600 100 89 3500 200 170
1700 9 3700 173
1800 94 4000 182
1900 9% EOHERRRE =F3+4mm
2100 100
2300 120 105
2500 115
2800 118
3000 150 123
3250 180 128
3500 200 134

43



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

i 44

B LB E, £F4{ETGM-EFM
ERATERBFERFNEZIZITAS . A{EATSEEER.

EFM A 5 12 B AR EKONFAIKAR— 2 R (S 547-48T1) o

#MB: 21090 (G-CuSn7ZnPb(Rg7)) o

2
o
gl o
2
R ~f[mm]
y . HRKEE

Mg SR/ DS ] Dy D, D5 Dg L L Ly
MULI 0 TGM - EFM Tr14x4 0110230054 450 28 48 38 6 35 12 8
MULI 1 TGM - EFM Tr18x4 0110064 770 28 48 38 6 44 12 8
MULI 2 TGM - EFM Tr20x4 0110067 870 32 55 45 7 44 12 8
MULI 3 TGM - EFM Tr30x6 0110073 1350 38 62 50 7 46 14 8
MULI 4 TGM - EFM Tr40x7 0110079 2930 63 95 78 9 73 16 10
MULI 5 TGM - EFM Tr55x9 0110085 5350 72 110 90 1" 97 18 10
JUMBO 1 | TGM - EFM Tr60x9 0110086 6040 85 125 105 1 99 20 10
JUMBO 2 |TGM - EFM Tr70x10 0110726 8250 95 180 140 17 100 30 16
JUMBO 3 | TGM - EFM Tr80x10 0110716 10890 105 190 150 17 110 30 16
JUMBO 4 |TGM - EFM Tr100x10 0110727 13530 130 240 185 25 130 35 16
JUMBO5 |TGM - EFM Tr120x14 0110728 19800 130 300 230 28 160 40 20
o 02%/ERRAERPE0.2: 120 N/mm? pvEE

o FUMHSEERm (SB): 240 N/mm? ki pYBEIN/mm - m/min]

o WFZLEZAS: 15% G-CuSn 7 ZnPb (Rg 7) 300

5 ECHEEEHB 10/1000: 65 —

; p
© EE: 88kg/dm’ ke PoEEIN/mT)
| =, 3
o MEIRE: 90000 N/mm G-CuSn 7 ZnPb (Rg7) 10-20
e pvEk: 300 N/mmZ - m/min

44



Pt 44

%= KRB IEBKGF-N

RIRLALA =B RHEHREAMERL, STRERLIKCSERFEHZH (TR ERHA
i, BIEREBKEN) o

FHER: 1.7131 (ESP 65)8% 1.3505 (100Cr6)o

it XFKGSEN, FiEEBBIRRKTE.

SH ©
3 AR3
e _ 2l
GxL10
— [
<
© DL \
[a] %
L7
L 1 L4
L L1
L
R~t
A 2R/ HAE DS ok | FLEESK R~Fmm] sAME | BE | SEREKN
EBgimm]
Dy [ Dy | Dg | Dg | Ly LlL|L|LgflLB G Cam Coam
MULIO  [KGF-N-1205-RH-K-00 E & 24 134 (45140 6 |42 — [10] 8 6 | M6x1 0,08 3 39 6,3
MULI 1 KGF-N-1605-RH-E-EE | 0215200047 E 3 28138 (55|48 8 |44 ] - [12] 8 6 | Méx1 0,08 3 9.3 131
KGF-N-2005-RH-E-EE | 0215200049 E 3 32145 7 (55| 8 (44| -(12]8 6 | M6x1 0,08 3 10,5 16,6
MULI 2 [KGF-N-2020-RH-D-EE | 0215200181 S 3 3% |50 7 (62| 4 (3|8 (|10 8] 5 |Méxl 0,15 4 11,6 18,4
KGF-N-2050-RH-D-EE | 0215200211 S 3 3% ([50 )7 [62]10(5 |9 ]10] 8 5 | Mex1 0,15 5 13,0 24,6
KGF-N-2505-RH-E-EE | 0215200050 E 3 38|50 7 |62(8 4] —-|14] 8 7 | Mex1 0,08 3 12,3 22,5
MULI3 KGF-N-3205-RH-E-EE | 0215200053 E 3 4558 1 7 [70]10(5 | -116] 8 8 | Méx1 0,08 5 215 49,3
KGF-N-3210-RH-E-EE | 0215200075 E 3 53 (68| 7 |8 1073 —-]16] 8 8 | M8x1 0,08 3 334 54,5
KGF-N-3240-RH-D-EE | 0215200210 S 3 53 (68| 7 |80 |14 ]|45]|75]16] 10| 8 | Méxl 0,15 4 14.9 324
MULI 4 KGF-N-4005-RH-E-EE | 0215200055 E & 53 | 68| 7 |8 (105 ] - |[16] 8 8 | M6x1 0,08 5 238 63,1
KGF-N-4010-RH-E-EE | 0215200353 E 3 631789 | 9% |[1073] - |16] 8 8 | M8x1 0,08 3 38,0 69,1
MULI5 KGF-N-5010-RH-E-EE | 0215200041 E 3 72 (90 |11 (1101097 - 1181 8 9 [ M8x1 0,08 5 68,7 155,8
KGF-N-6310-RH-E-EE | 0215200058 E 3 85 (105 11 [125]1 10199 | — |20 ] 8 | 10 | M8x1 0,08 5 76,0 197,0
JUMBO 3 |KGF-N-8010-RH-E-EE | 0215200028 E 3 105|125 14 [145] 10 [101| — | 22 | 8 [ 11 | M8x1 0,08 5 86,2 | 2624

45



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

i 44

B =K IR 2 BKGF-D

Ef S#

A #1758 DIN 69051

D1gs
D1q6

LB

LB

:

Ds
D4
lf
Lo If

L7
L 3
L1
L
R~t
Mg | KR/ IDE ek | g R~F[mm] SAME | B#H | HEHRE
Fmm] [kN]
Di | Dy |DBsDg| L | L]La|L|Lg|LpflBf G Can | Coan
MULL T KGF-D-1605-RH-E-EE 0215200048 E 1 28|38 (55|48 (10|42 —[10]40 (|10 ]| 5 | M6x1 0,08 3 93 13.1
KGF-D-1610-RH-K-EE 0215200168 E 1 28|38 (55|48 (10|55 —[10]40 (|10 | 5 | M6x1 0,08 6 154 | 265
MULI 2 |KGF-D-2005-RH-K-EE 0215200185 E 1 36|47 (66(58 (10 (42| - 104410 5 | Méx1 0,08 3 10,5 16,6
KGF-D-2505-RH-E-EE 0215200051 E 1 40 | 51 (66|62 (10|42 — [10]|48([10]| 5 | M6x! 0,08 3 123 | 225
KGF-D-2510-RH-K-EE 0215200175 E 1 40 | 51 (6662 (16|55 — [10]|48 |10 | 5 | M6xI 0,08 3 132 | 253
KGF-D-2520-RH-D-EE | 0215200200 S 1 40|51 |66|62| 4 [35]105) 10|48 | 8 | 5 [M6x] 0,15 4 13 23,3
MULI 3 KGF-D-2525-RH-D-EE") | 0215200201 S 1 40 (51166(62] 9 |35 8 ]10(-"] 8|5 [Ms6xl 0,08 5 16,7 | 323
KGF-D-2550-RH-D-EE 0215200195 S 1 40 | 51 (66|62 (10|58 |10[10]|48| 8 | 5 | M6x1 0,15 5 154 | 317
KGF-D-3205-RH-E-EE 0215200054 E 1 50 (65| 9 (801055 — |12|62(10( 6 |M6xI 0,08 ® 215 | 493
KGF-D-3210-RH-E-EE 0215200087 E 1 5321 65| 9 | 80| 16|69 | —|12]62|10| 6 [M8x 0,08 3 334 | 545
KGF-D-3220-RH-K-EE 0215200191 E 1 53| 65| 9 |80 [16]|80| —|12|62]10( 6 [M6x 0,08 4 29,7 | 598
KGF-D-4005-RH-E-EE 0215200056 E 2 631789 |93(10|57|—-([14]70[10] 7 | M6xI 0,08 5 238 | 631
MULI 4 KGF-D-4010-RH-E-EE 0215200356 E 2 63|78 9 |93(16| 71| —[14]70[10] 7 | M8x1 0,08 3 38 69,1
KGF-D-4020-RH-K-EE 0215200206 E 2 63789 [93(16(8 | - 147010 7 | M8x1 0,08 4 333 | 761
KGF-D-4040-RH-D-EE" | 0215200199 S 2 63|78 9 |93 [16]|85|75|14|-"[10] 7 | M8x1 0,15 8 35 101,9
MULI5 KGF-D-5010-RH-E-EE 0215200074 E 2 75193 (11 ]110{16 | 95| — [ 16| 85| 10| 8 | M8x1 0,08 5 68,7 | 155,8
KGF-D-5020-RH-K-EE 0215200212 E 2 852)11032] 11 |125| 22| 95| — | 18| 95| 10| 9 [M8x1 0,08 4 60 136,3

VRR*ZZ
2 R~} A% 4DIN 69051

46



Bt 44

5 a4 - KAR
AT EZIRIRAZ EKGFANAE 2 22 1T B2 BEEFMAY
HRE A E k.

L

1.0065 (St37)g% 1.0507 (St52)

A2+

B3 B2

FL#EZC 1774 DIN 69051
D4

D1H7

ANYN

/
—+
CC
I

FAEL2fFEDIN 69051
D4
D1 H7
— ~
’ | \
— —4— 3 -
AY | ’
~ .~
B3 B2
T
B 1
GxT

(€]

C1

R~r
g I FATFKGF AT | i R~Fmm]

X [Ta [ 8 B, | B | C D, | D, GxT
KAR MULI 0 - Taxd | 3 12 | 0 | 50 | 10 | 20 | 28 | 38 | Msxi0
KAR MULI 0 - KGF 1205 3 12 | 0 | 50 | 10 | 20 | 24 | 34 | Mas
KAR MULI 1 89022013 KGF-N 1605 Texd | 3 12 | 0 | 50 | 10 | 20 | 28 | 38 | Msxi0
KAR MULI 1 89022001 KGF-D 1610 1 12 | 0 | s0 | 10 | 20 | 28 | 38 | Msxio
KAR MULI 2 89022014 | KGF-N 2005 Il E 6 | 8 | 5 | 135 | 25 | 32 | 45 | Mexi2
KAR MULI 2 89022015 KGF-N 2020 / 2050 3 18 | 9% | 65 | 15 | 25 | 35 | 50 | Mexi2
KAR MULI 3 89022016 KGF-N 2505 06 | 3 18 | 9% | 65 | 15 | 25 | 38 | 50 | Mexi2
KAR MULI 3 89022003 KGF-D 2510 / 2520 / 2525 / 2550 1 18 | 9% | 65 | 15 | 25 | 40 | 51 | Mexi2
KAR MULI 3 89022017 KGF-N 3205 3 20 [ 10 ] 75 [ 175 ] 30 [ 4 [ s [ meaz
KAR MULI 3 89022008 KGF-D 3220 1 25 | 125 | 8 | 20 | 30 | 53 | 65 | M8x12
KAR MULI 3 89022018 KGF-N 3210 / 3240 3 25 [ 125 | 85 | 20 [ 30 | s | e | meaz
KAR MULI 4 89022018 KGF-N 4005 3 25 | 125 | 8 | 20 | 30 | 53 | 68 | Mexi2
KAR MULI 4 89022019 KGF-N 4010 X7 | 3 30 | 140 | 100 | 20 | 4 | 63 | 78 | Msxia
KAR MULI 4 89022010 KGF-D 4020 / 4040 2 30 | 10 | 100 | 20 | 4 | 63 | 78 | Mexi4
KAR MULI 5 89022020 KGF-N 5010 X9 | 3 20 | 185 | 15 | 25 | 50 | 72 | 90 | mioxie
KAR MULI 5 89022069 KGF-D 5020 2 20 [ 180 [ 130 | 25 | s0 | 8 [ 103 | mioxie
KAR JUMBO 1 89022021 KGF-N 6310 X9 | 3 20 | 180 | 130 | 25 | s0 | 8 | 105 | Mioxi6
KAR JUMBO 2 TI0x10 | 3 40 | 235 | 185 | 25 | 50 | 95 | 140 | Mi6x20
KAR JUMBO 3 89022022 | KGF-N 8010 3 50 | 200 | 150 | 25 | 60 | 105 | 125 | M12vi8

47




Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

i 44

T EILFES KON
BT S BB KGF R AL L4, AMSLIFEDIN 69051 LB 275 EDIN 69051
IR BFEFMIY TR M R A #E LT
Ao

o

A5 1.0065 (St37)1.0507 (St52) 5 £
23
<
C1
C2
—
3 g‘ } ‘ }
g2 |
< H-—r
GxT T
R~}
Mg DE FTFKGF BT | L& R=<Fmm]
EM | S A T Ame [ Ao [ B [ B [ G [ G G [0 [0 ] 6a
KON MULI 0 - Tr14x4 3 60 35 25 50 | 34 | 40 | 24 M8x15 28 | 38 Mbx10
KON MULI 0 - KGF 1205 3 60 35 25 5 | 34 | 40 | 24 M8x15 24 | 34 M4x8
KON MULI 1 89022032 KGF-N 1605 Tr18x4 3 60 35 25 50 | 34 | 40 | 24 M8x15 28 | 38 M5x10
KON MULI 1 89022023 KGF-D 1610 1 60 35 25 50 | 34 | 40 | 24 M8x15 28 | 38 M5x10
KON MULI 2 89022033 KGF-N 2005 Tr20x4 3 68 375 29 58 | 39 | 40 | 24 M8x15 32 | 45 M6x12
KON MULI 2 89022035 KGF-N 2020 / 2050 3 75 42,5 325 65 |1 49 | 40 | 24 | M10x15 | 35 | 50 M6x12
KON MULI 3 89022034 KGF-N 2505 Tr30x6 3 75 425 325 65 | 49 | 40 | 24 | M10x15 | 38 | 50 M6x12
KON MULI 3 89022025 KGF-D 2510 / 2520 / 2525 / 2550 1 75 425 325 65 | 49 | 40 | 24 | M10x15 | 40 | 51 M6x12
KON MULI 3 89022036 KGF-N 3205 3 82 45 37 75 | 54 | 50 | 30 | M10x12 | 45 | 58 M6x12
KON MULI 3 89022028 KGF-D 3220 1 92 50 40 85 | 60 | 50 | 30 | M12x15 | 53 | 65 M8x12
KON MULI 3 89022037 KGF-N 3210 / 3240 3 92 50 42 85 | 60 | 50 | 30 | M10x15 | 53 | 68 M6x12
KON MULI 4 89022037 KGF-N 4005 3 92 50 42 851 60 | 50 | 30 | M12x15 | 53 | 68 M6x12
KON MULI 4 89022038 KGF-N 4010 Tr40x7 3 120 70 50 100 | 76 | 65 | 41 M14x25 | 63 | 78 M8x14
KON MULI 5 89022039 KGF-N 5010 Tr55x9 3 135 775 57,5 1151 91 88 | 64 | M16x25 | 72 | 90 | M10x16
KON MULI 5 89022072 KGF-D 5020 2 152 875 65 130 | 101 | 88 | 64 | M16x30 | 85 | 103 | M10x16
KON JUMBO 1 89022040 KGF-N 6310 Tr60x9 3 152 87,5 65 130 [ 101 | 88 | 64 | M16x30 | 85 | 105 | M10x16
3

KON JUMBO 3| 89022041 | KGF-N 8010
ViR = Ay BAE (ZERDS)

1721 915 = 150 | 121 | 88 | 64 | M16x30 [ 105|125 | M12x18

48



Bt 44

REBRL
WAL L2 R K E . B HUEAE. N/NV-KGSEIMUli 0-2A4FEF

FREC: EM (ZI0EE34-35T0) o

@
¢

A2

A1

1O —— D0 1}

As A 7 A z_;l
Ase

R~f[mm]

g Ay Ay Ag Ay Ag Ag Ay Ag

L MULI 0 53 38 6.5 15 75 90 75 10

L MULI 72 52 8.5 20 100 120 10 10

L MULI 2 85 63 8.5 20 120 140 10 10

LMULI3 105 81 " 24 150 170 10 12

L MULI 4 145 115 135 30 204 230 13 16

L MULI 5 17 131 22 40 236 270 17 25

L JUMBO 1 205 155 26 50 250 290 20 30

L JUMBO 2 230 170 32 65 290 340 25 40

L JUMBO 3 230 170 32 65 290 340 25 40

L JUMBO 4 270 190 39 80 350 410 30 50

L JUMBO 5 330 230 45 100 430 500 35 60

49



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

i 44

FE3ESLK. KZP. KB. KBP
YT AT AR SN REES R RE. OHitLE,

REREM: . MRFERZMF, BEH (SUE34-371T) .

K&
Lg D1
A T A A
& & ©
oo <
o (-
A A A
& O &
Le L3 !
Lo
L1

R~ [mm]

s L L, [ L [ L L Dig DF8 D, D, B

K MULI 0 60 38 8 50 10 2 10 10 8 37 13 15
K MULI 1 80 49 9 72 13 2 13 15 15 44 18 20
K MULI 2 100 60 10 85 18 2 18 20 20 58 23 25
K MULI 3 130 76 11 105 18 2 18 25 22 72 28 30
K MULI 4 180 102 12 145 28 2 28 35 30 86 38 40
K MULI 5 200 117 17 165 33 2 33 45 40 115 48 50
K JUMBO 1 210 120 15 195 38 2 - 50 - 130 56 60
K JUMBO 2 240 140 20 220 43 2 - 70 - 170 76 80
K JUMBO 3 240 140 20 220 43 2 - 70 - 170 76 80
K JUMBO 4 290 165 20 250 58 2 - 80 - 160 88 90
K JUMBO 5 360 210 30 300 78 2 - 90 - 175 9% 100

50



Bt 44

FAT 24T imARHI % 7 B2 TTAFF

FAP AR A EL
Q
|
45 2y
Q)
NY
aE
]
1B
LE]
L
H6ARIAEL
el
et :
> (&) (%
7 Z \\\
I8 S L)
(@ N \ \J/ '
yOy oy
NNy () &
M Ve
aE &
ERFRE ! o] K
N3 > L K F
LT EARTRAREN (ZIHT) , B
s A AT\ TARY B 0y Vg B pYiT) _-:-‘_
FATEWE BT 44 BIDINAT1 B 2 22 4T i ER o
R~t
A& ESIT [ ES gﬁi?érﬂﬁ D& R~F[mm]
il FEr[kN] W X S K L E d dg J Q [pP()
MULI 0 AFF 8 - Hole pattern 4 606 2,31 43 35 28 35 11 6 3,4 61 6,5 4 90
AFF 10 - Hole pattern 4 608 3,35 52 42 34 42 12 7 45 8 8 5 90
MULI'1 | AFF 12 - Hole pattern 4 6000 4,65 89032455 54 44 36 44 15 8 45 102 8 5 90
MULI 2 | AFF 15 - Hole pattern 4 6002 5,70 89032456 63 50 40 52 17 9 55 15 95 6 90
MULI'3 | AFF 20 - Hole pattern 4 6204 13,00 89032457 85 70 57 68 20 14 6,6 20 11 10 90
MULI 4 | AFF 25 - Hole pattern 6 6205 14,30 89032436 122 100 80 92 30 15 1 25 175 1 45
MULI'5 | AFF 40 - Hole pattern 6 6208 29,70 89032459 176 150 120 128 36 18 14 40 20 13 45

E: REERATRGCEME I RIE BT EMM LT &R SHHR BT,

) EEED? = 0 6mmEI 24T i ER
2 EED? = 0 10mmEI AT 1%

51



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

Pt 44

FATF 2441 im AR AT 4 7 5 TTBF

& FRE! !
HeBELERREZRN (2118T) ,
FANEIE AT BDINAT BB S AT % 5B o

R~F

A AR/ | HAKE | SERE R D& R~Fmm]
1 rlkN] W H]S|R]T[|X]K]d& 6] JJla]L]ecE
Loy LEE8 606 231 - 52 | 32 | 17 | 185 2 | 38 | 25 | 66 | 60 | 11 | 65 | 20 | 10
BF 10 608 3,35 - 60 | 39 | 22 | 26 | 30 | 46 | 34 | 66 | 8 | 11 | 65 | 20 | 10
MULI 12 | BF 12 6000 465 | 89032448 | 60 | 43 | 25 | 30 | 35 | 46 | 35 | 66 | 102 | 11 | 65 | 20 | 10
MULIZ | BF 15 6002 570 | 89032438 | 70 | 48 | 28 | 33 | 43 | 54 | 40 | 66 | 15 | 11 | 65 | 20 | 10
MULI3 |BF20 6004 955 | 89032441 | 88 | 60 | 34 | 42 | 44 | 70 | 52 | 9 | 20 | 14 | 85 | 26 | 13
MULI4 |BF 25 6205 1430 | 89032449 | 106 | 80 | 48 | 59 | 53 | 8 | 64 | 11 | 25 |175] 1 | 30 | 15
MULI5 |BF40 6208 2970 | 89032450 | 160 | 110 | 60 | 80 | 80 | 130 | 100 | 18 | 40 | 26 | 175 | 37 | &

i RBEKAREABARUREATHEMLITELETE SHMHMALET.
) EEED? = 0 6mmEg 2241 i &R
2 EED? = 0 10mmBILLAT B 30

52



Bt 44

F4EHR

2ARIETFH, RALHIREGEAN B01HIR, HFEIMIEAE, rErELFRRAERE

iR FLECEFFEDIN 6885/ o
i SRARELILIELETN, FERFRREERIM . BIBMRET !

RIEE K ATHR AL TF B EARKP.

a7
D

L1
L2
R~f
s HKE /W R~ [mm]
d D L L L,
HR 80 80 81,5 16 29
MULI 0 HR 100 9 100 85,5 17 33
HR 125 125 94,5 18 36
HR 80 80 81,5 16 29
MULI 1 HR 100 10 100 85,5 17 33
HR 125 125 94,5 18 36
HR 80 80 81,5 16 29
HR 100 100 85,5 17 33
MULI 2 HR 125 14 125 94,5 18 36
HR 140 140 97,5 19 39
HR 160 160 107,5 20 40
HR 140 140 97,5 19 39
MULI 3 HR 160 16 160 107,5 20 40
HR 200 200 1275 24 45
MULI 4 HR 200 o 200 1275 24 45
HR 250 250 154,5 28 50
MULI'5 / JUMBO 1 HR 250 25 250 154,5 28 50

53



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

Pt 44

TR E TR RSB ESIM

RE/

REBBNUTHIERT T, THE R,

Bl A 5 R (NS e R R MR R WE AR
(REE) WIERAN, AAHAREBEE

1EM. HBTNB R, B EE 2 BRI

B X CI/ABLLATBEISRE) B, TF

iR EIBIANEE % ERR B e E R RS 5.

L TIR EHE M T SRR, 2R EE X
PEARZIOmmEY, W E B NEE, Tk
MREEM, AIEERA SN =R 2,

WX RPXEATE R E .
MRBHEHRBEL KB TFIEER (5
Yo\ AR THEEREE) MR, HHE

SRR E . REBEEBHESE=EEE
T

54

NEFIVE
TR TREL

BEE IR VMRS R, BERS "X (=1/48 L4
MR SE) B/ REER F NG54
AinE L%z 8,

SR EEE G SHARS L0,
st R EEE "X BEAREOmmEy, @70 B ik iREE
EREREBE, TN AERHARREME, AT
BRANSMMFERE,

XMER T EREAT B E EiR.

RIFERIRARRNERE (REXZITH
EEAL) o

VTR 5 TR RE AT 73 1o



Bt 44

31 FRE

A=

- FNEFIVE

| J F
LT j} p R
| 4} ! WRImE
|A1| o T
T T o o
Azos A2.05 o
| |
T 1
1
| !
Rt
& e R=F[mm]
Ay Ay B, B, B, X
RimAE 10 10 79
SFM MULI 1 28 44 1
RiE=ZiE= - - 90
Rim/E 10 10 79
SFM MULI 2 Yy 32 44 1
RIEZ B - - 90
RERAE 12 10 835
SFM MULI 3 - — 38 46 15
RiE=ZiE= - - 935
Rim/E 16 15 132,75
SFM MULI 4 63 73 1,75
RiE=ZZE= - - 147,75
Rim/fE 20 16 180,25
SFM MULI 5 72 97 2,25
RIEZE)E= - = 196,25
RERAE 20 16 184,25
SFM JUMBO 1 85 99 2,25
RIE=ZZE= - - 200,25
RtmAE 25 20 182,5
SFM JUMBO 2 95 100 25
RiE=ZiE= - - 202,5
RiR/E 25 20 202,5
SFM JUMBO 3 105 110 2,5
RIEZE)E= - - 2225
RiR/fE 30 25 237,5
SFM JUMBO 4 130 130 25
RRIZ=27%= - - 2625
RmHE 40 25 298,5
SFM JUMBO 5 160 160 35
RiE=ZZE= - - 3235
) ARYE EEE FKGS.

AHZE B RTIES N H45T.
IINVEIRISFMAER R R (RIBEE) « RIXRIFERE.

55



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

Pt 44

R EE AT B PR AL FF KES
KEE R Fim =R

PrER R BE EATR (LE) -
iE: WRAEHE@RE, HER.

FREZA X, BEER FREIFFX, AIASC
— - — -
(Fla#£) (Fla#£)
2 x 1 ‘ x ]
< - —I o -
B d 4 \ N
o - P o o
‘ + | +
q b oy
‘ ‘,""ﬂ - [ s
C +10 ‘ & C +10 | &
I ]
~ ~
= w| T+ — w|
m-r | |
D 0 D o)
Rt
g R~FHmm]
A, A B C D E F G, G, K
MULI 0 35 60 30 80 70 20 25 77 102 15
MULI1 40 65 30 80 80 20 25 82 107 20
MULI 2 45 70 30 80 80 20 25 87 112 25
MULI 3 50 75 30 80 90 20 25 92 117 30
MULI 4 60 85 30 80 100 20 25 102 127 40
MULI 5 70 95 30 80 120 20 25 112 137 50
JUMBO 1 80 105 30 80 140 20 25 122 147 60
JUMBO 2 100 125 30 80 160 20 25 142 167 80
JUMBO 3 100 125 30 80 160 20 25 142 167 80
JUMBO 4 110 135 30 80 170 20 25 152 177 90
JUMBO 5 120 145 30 80 190 20 25 162 187 100

56



’Hj:. i-ia_ g
FEEAEEREERR, ARKREZRRNE.

57



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

(EZUEETN

iE$EThomson{E AIE LT HE TR ERIMRE

o SEMLL.
o B3k, RFLENRFENA. LI ELETIESKE.
o TCRRF AL o

e HIa ZLMSL A EIEF.

o
.

A

58



-
(EFUESTN

3tHE2 #1DRS / DRE
=HAMUAREEHN (1500 %5/ 43) KEAEH XA 1T, #F&VDE0530 Part 1o

KRR L P54, iR EE4R B,

iE: QSRR S i FAEE SN MR F A REIH, NFE—ia i SRR
o

RIBEK, AR R A AR EBEL.

FHE=%4: FF, FL-B5/FT - B14

D1
‘f
!

59



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

(N

3tHE241DRS / DRE

A&

R~t2 IREESR BEINE FRPREETER H iR FRFRER TR g5 Eil]
Mj [Nm] Py [Nm] ny [RPM] Mgg [Nm] Iy 400 V [A] Ikg]
B3 (FI
DRS71S4 2.55 0.37 1380 5 1.14 10.2 (7.8) B14((F')F)
B3 (Fl)
DRS71M4 3.80 0.55 1380 10 1.55 11.7(9.1) B14 (FT)
B3 (FI)
DRE8SOM4 5 0.75 1435 10 1,68 17.3(14.3) B14 (FT)
B3 (FI)
DRE9OM4 7.40 1.10 1420 14 1,45 23.0(18.4)
B14 (FT)
DRE90L4 10 1.50 1430 20 3,35 26.0(21.5) B3 (7
’ ' ' ’ B14 (FT)
B3 (FI)
DRE100M4 14,7 2.20 1425 28 46 32.0(26.0) B5 (FF)
B3 (FI)
DRE100LC4 19,7 3.00 1455 40 6,2 37.0(31.0) B5 (FF)
B3 (Fl)
DRE132S4 26 4.00 1460 55 8 55.0 (46.5)
B5 (FF)
VARAERRHL = #IZEBH . FESRRESETH ZBEH.
DIRIFER, AHRMEANEYREAER,
R~t
sJmm
s R~F[mm]
C H TK VA D1 L1 D2 L2 L LB LCM A B D
- VAl 264 (196 90 112 75
DRS71S4 14 30 11 25 296 (228) E3) 321 (253)
120 - 100 80 266 (198) -
- 7" 289 (221) 100 125 90
DRS71M4 19 40 11 25 331 (263) 356 (288)
120 - 100 80 291 (223)
- 80 351 (270) 100 125 90
DRESOM4 19 40 14 32 393(312) 425 (344)
120 - 100 80 353 (272) -
90 - 357( 264 125 140 106
DREJOM4 24 50 14 32 409 (316) ( ) 441 (348)
160 - 130 110 359 (272) - -
90 - - 377 (284) 125 140 106
DRE90L4 24 50 14 32 429 (336) 461 (368)
160 130 110 379 (336) - -
100 - - 407 (314) 140 160 123
DRE100M4 28 60 14 32 469 (376) 501 (408)
200 165 130 409 (316) - - -
100 - 437 (344 140 160 123
DRE100LC4 28 60 14 32 499 (406) ) 531 (438)
200 165 130 439 (346) - - -
112 - 497 (385) 140 190 130
DRE132S4 28 60 19 435 559 (447) 602.5 (490.5)
250 215 180 499 (387) -

60



(N

{RIRR FEHLAKM

FTRIAKMERRFE, FIECE=. Jthl. A&
ERRTA R ERERE. 20K HI3E. BRA
7, FRERTIPELRIPES.

A%

g IRIRER SR RIREESE HzhERsE FRFREETR HEU, IRFREE IR FIFNBMANBEUg | EE
Mg [Nm] Mo [Nm] Mgz [Nm] 10,15 [A] IV AC] n, [RPM] [vDC] Ikg]

0.78 230 3500

AKM22C 0.84 1.42 1.39 24 +10% 1.37
0.68 400 8000
132 230 2000

AKM24C 138 1.42 1.42 24 +10% 1.93
125 400 4500
1.95 230 1500

AKM32C 2.00 2.50 1.44 24 +10% 2.58
1.86 400 3000
3.12 230 1800

AKMA42E 3.42 6.00 2.74 24 +10% 4.02
281 400 3500
4.90 230 2000

AKM44G 5.88 6.00 5.00 24 +10% 3.33
3.76 400 4000
6.80 230 3000

AKMS52K 8.60 14.50 9.30 24 +10% 6.90
3.90 400 5500
10.10 230 2000

AKMS53K 11.60 14.50 9.40 24 +10% 10.20
7.65 400 4000
14.30 230 2000

AKMB3M 17.00 25.00 13.80 24 +10% 26.00
11.30 400 4000
19.80 230 2000

AKMB5N 2430 25.00 17.80 24 +10% 17.40
16.00 400 3500
23.80 230 1800

AKM72P 29.40 53.00 18.70 24 +10% 21.80
20.10 400 3000

AKM73M — 42.00 53.00 13.60 — — 24 +10% 28.80
33.80 400 1500

AKM74P — 52.50 53.00 15.50 _ _ 24 +10% 35.70
39,60 400 1800

ViR = HZhB

61



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

(N

{RIAREEHLAKM

] |
il 1
© f——
1o | —1 y
R~r
& fRIRRAA 2R 5 BRI £ R LY R~F[mm]
Servostar Rl LY fhfasRmL wlclitk] z D L F 7 X S P
AKM22C 3M 4x1+2x075mm2 | 4x2x0,25 mm?2 58 40 63 40 9 20 2,5 1485 95,1 74,8 39
AKM24C 341 4x1+2x075mmZ | 4x2x0,25 mm?2 58 40 63 40 9 20 25 186,5 1331 @48 39
AKM32C 3 4x1+2x075mm? | 4x2x0,25 mm?2 70 90 75 60 14 30 25 1713 118.9 758 39
AKM42E 343 4x1+2x075mm2 [ 4x2x0,25 mm? 84 - 100 80 19 40 3 181,3 1255 a7 39
AKM44G 346 4x1+2x075mmZ [ 4x2x0,25 mm?2 84 = 100 | 80 19 40 3 239,3 183,4 @7 39
AKM52K S712 4x25+2x1mm? 4x2x0,25 mm2 108 - 130 | 110 | 24 50 3 203,5 136.3 @9 39
AKMB53K S712 4%x25+2x1 mm? 4 x 2 x 0,25 mm? 108 - 130 | 110 | 24 50 3 2345 167,3 79 39
AKMB3M S724 4x25+2x1mm?2 4x2x0,25 mm2 138 - 135 | 130 | 32 58 35 225,7 155,5 211 39
AKMB5N S724 4x25+2x1mm?2 4x2x0,25 mm?2 138 - 135 | 130 | 32 58 35 2757 2055 a1 39
AKM72P S724 4x25+2x1mm? 4x2x0,25 mm2 188 - 215 | 180 | 38 80 4 2345 164,5 @135 39
AKM73M S724 4x25+2x1mm?2 4 x 2 x 0,25 mm? 188 = 215 | 180 | 38 80 4 268,5 198,5 @13,5 39
AKM74P S724 4x25+2x1mm? 4x2x0,25 mm?2 188 - 215 ] 180 [ 38 80 4 3025 232,5 @135 39

62



(N

AT R R R E=MG

B REE=AT RN R EREZITE L
HE, FAIRMEME, NEEZEBVMNIKE)
Ho TR, BIEARIRRIE=ERKER
—f (AU=BM) -

ik Bl R MG/ZF) R~f[mm R~t, ¥, BREE
(Muligfz) / (RR#EE) 4

C X z L R K
MULLO Al MG 120 100 80 66 707 10 RA14 AL-H 92 (1.0-99x11) / (1.0-814x11)
80 ' RA14 AL-H 92 (1.0-99x11) / (1.0-819x11)
Al 80 RA19 AL-D 92 (1.0-810x25) / (1.0-814x25)

MULI' MG 120 100 80 70,7 10
80 90 RA19 AL-D 92 (1.0-010x25) / (1.0-@19x25)
71 80 RA19 AL-D 92 (1.0-014x25) / (1.0-@14x25)

120 100 80 70,7 10
MULI 2 80 MG 91 RA19 AL-D 92 (1.0-014x25) / (1.0-819x25)
90 160 130 110 108 92 15 RA24 AL-D 92 (1.0-814x30) / (1.0-824x30)
Al 90 RA19 AL-D 92 (1.0-816x25) / (1.0-814x25)

120 100 80 70,7 10
MULI 3 80 MG 101 RA19 AL-D 92 (1.0-016x25) / (1.0-819x25)
90 160 130 110 123 92 12 RA24 AL-D 92 (1.0-016x30) / (1.0-824x30)
100/ 112 MG + ZF 200 165 130 131 116,7 29 RA28 AL-D 92 (1.0-016x35) / (1.0-828x35)
80 MG 120 100 80 103 70,7 12 RA24 AL-D 92 (1.0-820x30) / (1.0-819x30)
MULI 4 90 160 130 110 116 92 15 RA24 AL-D 92 (1.0-820x30) / (1.0-824x30)
100/ 112 MG + ZF 200 165 130 131 116,7 29 RA28 AL-D 92 (1.0-020x35) / (1.0-828x35)
MULI 5 90 MG 160 130 110 136 92 15 RA28 AL-D 92 (1.0-025x35) / (1.0-824x35)
100/ 112 200 165 130 152 116,7 16 RA28 AL-D 92 (1.0-025x35) / (1.0-828x35)

MG = ML REEZ / 7F = ;%R =,

DiTHE, EiEEE RN ML RS ER.

ARPERTAVEEE. REERERTHBNREEE. BTRTTEEER.
A AREL R AR 0BUBR RS, (IR AH KEEA VNBEREE (H1) $M.

63



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

(N

ATt FEREIRIENREE=

Bl RRE=ATHEN R RELITEL
WML, AR RMEHEEE, EEEEY K
. TR, BHRARNRRE=RERE
ZEW—M (AU=BM) -

=)
|
|
z
OVK

ik Bl B MG/ZF) R~tmm] R~F, #8, BREE
(Mulighfz) / (RRHlEE) 4
VK C TK z L R
MULI 0 AKM2 MG 58 70 63 40 60 44,5 AGS14 98 (2.1AL-09x11) / (6.0ST-@9x18.5)
MULI 1 AKM2 MG 58 80 63 40 57 44,5 AGS14 98 (2.1AL-@10x11) / (6.0ST-@9x18.5)
AKM3 70 90 75 60 70 53 AGS19 98 (2.1AL-010x25) / (6.0ST-014x25)
AKM2 58 80 63 40 61 44,5 AGS14 98 (2.1AL-814x11) / (6.0ST-@9x18.5)
MULI 2 AKM3 MG 70 90 75 60 85 53 AGS19 98 (2.1AL-014x25) / (6.0ST-014x25)
AKM4 84 110 100 80 84 70,7 AGS19 98 (2.1AL-014x25) / (6.0ST-219x25)
MULI 3 AKM3 MG 70 90 75 60 91 53 AGS19 98 (2.1AL-016x25) / (6.0ST-@14x25)
AKM4 84 110 100 80 101 70,7 AGS19 98 (2.1AL-@16x25) / (6.0ST-019x25)
MUL 4 AKM4 MG 84 110 100 80 104 70,7 AGS19 98 (2.1AL-@20x25) / (6.0ST-019x25)
AKMb5 112 150 130 110 116 91.9 AGS24 98 (2.6AL-020x30) / (6.0ST-#24x30)
AKM5 112 150 130 110 136 91,9 AGS24 98 (2.6AL-025x30) / (6.0ST-024x30)
MULI 5 AKMG MG 138 180 165 130 145 | 116,7 AGS28 98 (2.6AL-025x35) / (6.0ST-J32x35)
AKM7 188 230 215 180 168 152 AGS28 98 (2.6AL-025x35) / (6.0ST-38x35)

MG = BRH R EEEL / ZF = MR =,

2iTHaRY, EIEEE RN E MO EmEER.

NERAPERTAAETEE. RBEEREREHBNRIBEZ. TR TATREER.

AR IALBIBEHER = 1M / 26AL = 244 / 6.0ST = Sk IR, HIRRAEKREEA BHREE (4U8) $I/.

64



(N

RAFIRGE!BX 4 521.0F01.0a
F MBS AT E ) PiEF XL, BRNTNMNEMIEEL Y. SASBEBHITIME.
FRESIRI2E ERFEEA (AGS =98 Shore A) &

1.0 % 1.0a &
L L L i
+
¥ © £ |
o X = R
I | = =3 I < o
o O g O
B |
T
| 11 | E 12
T T 1
AL-D
& el FREREEHE(Nm) R~F[mm]
92 Sh A2 98 Sh A3 64ShAY | /IR | AR L Iy, 1, E Dy D,
RA 14 1.0a 75 125 - 6 16 35 1 13 30 30
1.0 6 19 32
RA19 10 17 - 66 25 16 4
1.0a 19 24 41
1.0 9 24 40
RA 24 35 60 - 78 30 18 5 |
1.0a 22 28 56
1.0 10 28 48
RA 28 95 160 - 90 35 20 66 |
1.0a 28 38 66
GG-25
1.0 12 40 66
RG 38 190 325 405 114 45 24 80 |
1.0a 38 48 78
1.0 14 45 75
RG 42 265 450 560 126 50 26 G
1.0a 42 55 94
1.0 15 52 85
RG 48 310 525 655 140 56 28 105 |
1.0a 48 62 104
1.0 20 60 98
RG 55 410 685 825 160 65 30 120 ———
1.0a 55 74 118
1.0 22 70 115
RG 65 625 940 1175 185 75 35 135 |
1.0a 65 80 135
1.0 30 80 135
RG 75 1280 1920 2400 210 85 40 160 |
1.0a 75 95 160
1.0 40 97 160
RG 90 2400 3600 4500 245 100 45 200 |
1.0a 90 110 200

10 RANEIRET / 1.0 R ANBE RS .

DIREIRHE KERA 2 (H8) MR,

SR EHREIREEKERAR (L48) f64 (R8) HBREBEHM.
NIRIBESR, FRMHMESTMIE.

65



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

(N

ASGEVEX$H282.1AL / 2.6AL - 6.0ST
F MBS AT E ) PiEF XL, BRNTNMNEMIEEL Y. SASBEBHITIME.
FRAEEIR2E KT E A (AGS =98 Shore A) »

2.1/26-6.0%
21/26 6.0
. L /
+
2 ¥
35 o :
| 11 E 12
r T
s FRFREE £E[Nm] R~F[mm]
98 ShA i - L Il E Dy
AGS19 17 6 24 66 25 16 40
AGS24 60 8 28 78 30 18 55
AGS28 160 10 38 90 35 20 65
AGS38 325 12 45 114 45 24 80
AGS38 450 14 585 126 50 26 95
AGS42 525 15 62 140 56 28 105
AGS48 685 20 74 160 65 30 120

AFEETRHEKEEAB (4-) HWESEESIMN.
2 kR A 145 2.1AL/2.6AL & 6.0STo
SRIBESR, AHRMHMESIME.

66



(N

R
NFREMARMA, AR ATFAGSE AR FIELHVWKHI AR E 4 E .. ”iT 97 AEEBiE
() ERES (TN -

- FEXEHEIRA/RG

1.0 & 1.0a&

BRTEENE TR, EhEEE; SIFREBRTAITFHNEREE

Ho RERTFINEREIZITHERINZE £

3T FAGSHXHHES i

2,08 1
,ﬁil.rn

BORFAEZ. F14LLABIHME, 208 24RE .

218
kZBERE, TEE. IEREE, BEINEBREE. BEEEEN
BesER RO ER. BEEZENREEDSR/N. FF14LRER

e ZRERE, TRIE. EBES, THEMH-BRREE. AERESE
1%, 2 1B RARE.
i

258
kEWIES, TEE, EEES, TEMRMH-BREE. AJEREiR
BORFALEZE. XF190 ERIIAE, 258 Z4RE .

268

kEWERR, TEE. IEREE, BTEINEBRER. EEEZN
BESEROREER. EEEZRNREEDSR/N. 3FF190 _EHR
1%, 26B2RAREL.

6.08!
KZINNE. ENERESWH-RREE, BTEKaEHE. B5X
FErEEMEAN . XTFREEMRTHEAEER, B2 INE6R. ERTE
R,

67



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

(N

T FVWKiE L&

7.584
HHERNLRERE, T#. EBES, TEEM-R8EE, EATAE
mR¥E. AJEBEEBRTLRE.

7.684
HF RN EERE, T#. TREE, FIINEREER, ERTE
mRE. EREFAIRENERDREERKR. AJEBEEBRTLE.

68




-
(EFIEST N

{RIZEXIhES
= {F AR ER K ERA14-480F, PiEIRETRBR L FLGAL F MR M. PiEiBsTH S FEE
& DIN916.

Wi fE# Ka {ZE fE# Kr BERE Kw
| -
! x
PR 7,<!,,! PR — N | S
1}
= |
el _|-}_ka E
I 1 T T
L
I'max =|'+Ka Kw I:mm]=|'max"'|'min
AR E
o 14 19 24 28 38 4 48 55 65 75 90
B X HEHBK, [mm] 05 [ -05] 05|07 |-07]-10]|-10](-0]-10]|-15]-5
1,0 12 14 15 1.8 2,0 21 22 26 30 34
n=1500 RPM B B & K42 [al 4R #Kr [mm] 017 | 020 | 022 | 025 | 028 | 032 | 036 | 038 | 042 | 048 [ 050
n=1500 RPMETEY R K2 [ K, [* ] 12 1 12| 09 [ 09 1 1 11 11 12 | 12 | 12
Kyy [mm] 067 | 082 | 085 | 1,05 | 135 | 1,70 | 200 | 230 | 270 | 3,30 | 430

69



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

(N

&S HVWK

FAMGABHBARNE, ETRO%RE, WHRERLEB R RIFZRMORT, T
MAESTENKERXAZIK. XAGRESME, EshB=/). J5SEMESHREE
FLIERFEISO-fit H7, BEFFADIN 6885 BI. 1-JS9.

Lzr
L L
|1, E, E 1 Dk
[ ] [ e
(&) | ;
T x M
IBE 1 [BE &
& & |
Npt?
i3] Lr i3] d
T T T T
Technical Data
fanks Nominal torque [Nm] R~t[mm]
98 Sh A drmn dmax LR min. LR max. LZR min. LZR max DH dR |1 |3 L E DK C
VWK-ZR3-AGS19 17 8 20 98 2965 133 3000 40 40 25 17,5 49 16 46 5
VWK-ZR3-AGS24 60 10 28 113 3456 157 3500 55 50 30 22 59 18 57,5 5
VWK-ZR3-AGS28 160 14 38 131 3950 181 4000 65 60 35 25 67 20 73 5
VWK-ZR3-AGS38 325 18 45 163 3934 229 4000 80 70 45 33 83,5 24 83,5 5
VWK-ZR3-AGS42 450 22 50 180 3927 253 4000 95 80 50 36,5 93 26 93,5 5
VWK-ZR3-AGS48 525 22 55 202 3921 281 4000 105 100 56 39,5 103 28 105 5

VIR B R KRR
DIRIBER, AHRHEHMLBIRIT.

AR ) SRt
VWK-ZR3-AGS19-LR1000-7.6-314m.N./7.5-0200.N.

AGS19 = &

Lg = 1000 mm (Lp = 3E=h%H B HIREES - C)
7.6-014mN. = 7.68%0 8, #0014 mmFLFNEE
7.5-0200.N. =75BU%%;, 020 nmFL, FTHEE

70



(N

FohR BE R RIVWKIE S B it B

e = AA

Lp =AA-B;-C

Ly = IEEN iR
AA = lsBE
B, = “AIEARITHTE

C =ZRERE

n



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

(N

A EE TR VWK S MK B i B

i gE = AA

Ly =AA2-By2-L,/2-C

Ly = BB O BE S
AA = LB

By - LA EAHRATHRIE
EPEON

Ly = R IBIAHWZKEIHE B

12



(N

FE I EHVWKRY I 5B 55 38

19
2%
28
38
42
r48
3000 N
2800 D S S S
N\ N AN AN AN
2500 N AN \\ \\ \‘\ \\
2300 AN NN
N N NN
2100 AN A N
NN AN
1900 N N\ N\ N
AN N, AN N
1700 AVEA NHAN
NN N AN
500 NN TN N N \\
1400 '\\ \\\ \\\\ N
= 1300 N N N \ \\
g:; 1200 ™ \\ ™ \\
B 00 \\\ \\\\ N
S 000 \\ \\ N N
900 5 \\\\\\\ \\
800 a \\ NN N AN
N N N N \\ \\
700 \ a
NN
600 \\ \\ \‘\\\
NCT N NN
» NOTNU N
IR St g 5] i BE B
VWKIE LR RiZ A E
I Ka ¥
. BER
I@ | @I i & BRI, [mim] EEKT [mm] BEK, [ ]
= 1} — | 10 .
| i 14 T 15,16 09
* % | 19 12 14,67 09°
-+ Ka -1,0 ' '
14 .
BRI Kr = T e o
15 .
|@ Y I 28 ” 14,30 0,9
e Bt S == B m— 38 18 13,92 09°
B 24 ' '
& ) 2,0
4 d 13,73 09°
2,0
K, [mm] = (L - 2x I, - E) x tan alpha 1 22"0 1351 09°
22
BERE Kw - 55 d 13,19 09°
2 2,0
>
26 .
X 9 9 = 65 = 12,80 09

4

) 4 iE 5 R E T34 Lzg = 1000mm

73



Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

(N

§#h 7% FEUKP
RERTIITHATAXRZERNE. BRITTERERE, FIPLEER. BABRAHRE
HAME N, THEBRK, XBEFTFERFEF®.

BAE R

A 7R JEEUKP S HVWK B4 $E $TWZK R~F[mm]

MULI 0

MULI'1

MULI 2

MULI 3

MULI 2
MULI 3

MULI 4

MULI 5
MULI 4
Muls |
JUMBO 1
JUMBO 2/3
JUMBO 1
JUMBO 2/3
JUMBO 4
JUMBO 5

JUMBO 4
—_— ZR3-AGS42
JUMBO 5 UKP211 WZK-50/150-0P 1 2)3) 50 [ 219 [ 60 [635] 22 | 126 | 171 [ 20 | 25

= ZR3-AGS48

N01)0P=F@E GFAE) , 1P=—HSR, 2P-FNEE
2 EAESFIWEIRE, SFVWKERIEKHEH. RIBNA, ZHETERR.
3) WZK-@d/Ly-*P

F 8] 4l $H FTWZK
PRAER S SR FEUKPFIFE SCHVWK T S £ . IRIEZK, IRt NIESERNUENARES,

Lw

ZR3-AGS19

UKP205 WZK-20/92-0P 1)2)3) 20 (140 [ 38 (365 16 | 70 | 105 [ 13 | 19

ZR3-AGS24

ZR3-AGS28

UKP207 WZK-30/124-0P 1 2)3) 30 (167 [ 48 {476 19 | 94 (127 { 17 | 21

ZR3-AGS38

MR 1.22100

74



(N

&L Hvw
VWEEHZR 2R M, MinHEEE. N TFRANMEMME, e AESOH.

E L E

B ARHIR ELHVWHKEITE
& R~tHmm] HEFE RGBS L =AA-By-2E

HUAE /2B AR TR FE [N m)
VW20 20 RA19-1.0a /10 & RA24-1.0 / 35 L = &LHMIKE
VW25 25 RA24-1.0a / 35 & RA28-1.0 / 95 AA =HlM iR
VW30 30 RA28-1.0a / 95 & RG38-1.0 / 190 By =4I HLHEMNHEE
VW35 35 RG38-1.0/ 190 & RG42-1.0 / 265 E =BEZE R~ (5865m)
VW40 40 RGA42-1.0 / 265 & RG48-1.0/ 310 . \ -
VW45 45 RA48-1.0 /310 & RG55-1.0 / 410 \Hf;?gfg%"g;’o‘f?mo gt
VW50 50 RG55-1.0 /410 & RG65-1.0 / 625 R e

Hitg: 20
EHKE: L
Y TR 0B ES

VWi I B B s 57 128 FE

122’: VW20 VW25 VW30 VW35 VWAD VW45 VWSO
1400
1300
1200
1100
1000 _
900 S U D N B . S N N
800 I 1
700

iR

600 o N e

500 T T T T T T T e T e

400 . " . " - “ -

300 I _ﬁ ._

200 B S Sy i =

100 B i e
0 mm
1000 1200 1400 1600 1800 2000 2500 3000 3500 4000

IR 4 B A RE ES L




Trvorsor
Linear Motion. Optimized.”

(N

% 354 GX

& AT LI E LR EN . IR, FERERaNFIRE RG], F B A2 e B H A
2o Lbsh, ZBMAARTEHAMH. ERTREXEBNSEE. FEMERLEIFR. &
WRBRHE2ET, AL T, FETEBINIRNG. B33 R Wi R A B
7 (REBRTFEFRER) « ITIFERER, FEMKE. ATEFBNE, ZNE
WA T SRR B T RO Sk o

o —Sd—
7 N
7720\
{ +
[\
) /‘/
d,
L FATHFHREET (SHETTT)
AR L
g M [Nm] R~F[mm] =
A7 min d7 max A B C R dy Ly N, m;? [kg] my3) [kg/m]
GX1 10 10 25 18 7 5 30 56 24 36 0,47 1,05
GX2 30 14 38 24 8 5 40 88 28 55 1,06 142
GX4 60 16 45 25 8 5 45 100 30 65 2,31 1,61
GX8 120 20 55 30 10 5 60 125 42 80 3,55 2,16
GX16 240 22 70 35 12 5 70 155 50 100 6,16 2,53
GX25 370 22 85 40 14 5 85 175 55 115 95 3,09
GX30 550 28 100 50 16 5 100 205 66 140 15,21 364
VR fEssE 2my - EREHNER Im) - BRPEHNER
T ABRY I ELHGXHIKEITE
(GX8-1000-25H7-1-25H7-1
L =AA-B;-C
& GX8
IXZh%ME)AYREES : L (1000mm) L = IRZNEE B EEES
1. E—HERETL025 (Z#025-0) AA = N BE
2. EZATHRBE L0251 (F#025-0) By = A AT
C =RENE
GXIZ L HRIIa R iEE
RPM
1500 GX1 GX2 GX4 GX8 GX16 GX25 GX30
1400 4
1300
1200
1100
1000
900
B 800
# 700
600
500
400
300
200
100 { {
0 1 | mm
1200 1400 1600 1800 2000 2500 3000 3500 4000
URZh4mLIE| R EE RS

76



(N

REHTT

ERmETAR USSR BTN MoE, FHENAR/FH. FEEGATER
BN MENLIIELER, FIH RSz . M5B ENEECATRERIFHNE
IL\FF H 5 R EA 2B ZEhI/HI.

VGG IGOEETN
-t - — 41 =
L |
T |
1
t |
o° «H» - -—-—-— -1 B o
t |
1 1
(. |
|
{ 0777770 oo
B1
AR
& R~F[mm] ez 24T Al fRid AR E I 7 KEBTENEREEN
DIN EN ISO 4762 — 12.9 pges. = 0,14
dxD B B, M z Quantity TA [Nm] 1) T[Nm] Fax [KN] PW [N/mm3] PN [N/mm3]
MULI 0 9x20 15,5 13 | M25 4 1.2 16 3 121 54
MULI 10x 20 15,5 13 | M25 4 1.2 17 3 109 54
MULI 2 14 x 26 20 17 M3 4 22 40 6 97 52
MULI 3 16 x 32 21 17 M4 4 49 80 10 149 74
MULI 4 20 x 38 26 21 M5 4 10 164 16 155 82
MULI'5 25 x 47 32 26 M6 4 17 289 23 140 75
JUMBO 1 25x 47 32 26 M6 4 17 289 23 140 75
JUMBO 2 30x55 32 26 M6 6 17 520 35 175 9%
JUMBO 3 30 x 55 32 26 M6 6 17 520 35 175 96
JUMBO 4 35x 60 37 31 M6 8 17 810 46 173 101
JUMBO 5 48 x 80 44 36 M8 8 41 2052 85 198 119

VIZETRIR RITE NE. XERNIES AR DRRERN0%. T, Ta, PyFIPIRLEGIRE(R.

77



[T/ THOMSON

Linear Motion. Optimized.

(N

H A3t KRG

HERAEHELER AT AZERSMMLE, 5TEMTTHOMSON NEFFZR BRI L AT H LT
flﬁﬁﬁﬁio CXERERITZEMNT, FAARMREGARE T, FHtrREAMRE
A=

L&
Ba 30 Ba 40 Ba 50
D D D

* * * * *
A’iI‘B A‘L‘ B A‘L‘ B

c c
ML #
Ba 30 Ba 40 Ba 50
D D D
* * * * * *
Ale ¢lip Alle elig Alle  elig
c c c

R ES) W
50 100 - 230 250 — 400
IS ES 085<n<09 | 09<n<094 0.95 <1 <096

18




(N

B R EaiER KRG - —AR A

BE

7=

o HIF&50, 100, 200TCE Bk

o 823018, IBIRMELENE (JFREM)

o WHIE250FF8g, BIRMELRAE (REM) F1iE8
BN E

b2 1531
Bk A E88EN-GJL-250 (0.6025) S EK B ERENGJS-
400-15 (0.7040) g5G-Al Si 10 Mg (0.1645)

L

B VA EEF5 A DIN 332 Sheet 2, S a1 75 & DIN 6885

Sheet 1o A2 |681k6. #1/E: C 45 (1.0503) 42 Cr Mo 4
(1.7225)

FIE EEESRELE, TEREGRE. LA

#H7, #: C 45 (1.0503)

g%

W
54 DIN 3760, T E At &l A ER.
& NBR, FPM/FKM

L 3

$EF R A SRR, BUR TR

=gl

FFEDIN 51502 K B9 ¥l AE e 7 H, BUR Fi&iE.

REME
R E WA i AR

A&
BURFREME, ZERIRBS,

RELTE
HUAEREE. Bif: RALT035% KB,

Klingelnberg Palloids}Klingelnberg Zyklo-Palloid <M SME & M
AR MK S mEASME LA K. BT E EImEEE K 2947597 Wo
Bl EAXFEB A K SHE. M5: AW 16 Mn
Cr5 (1.7131) g 17 Cr Ni Mo 6 (1.6587) HARBIEREG:
KZA[1£1720,000/\BFo
WEEE
EIEERBIESIEEPIE, BEFMMAREE, ER AR XEE
80°C
FAREHE
&tk B NEE RN, Hr %8 3% n, #1450 #1100 #4&200 #1230 #4250 #4300
[RPM] [RPM]
= = s = = s
Pwl| ® [powi| B [row| B o|Powi| B o|Prwl| B |Pkwl| B
# ® # # # ®
) | | L | S|
= & & & = &
500 500 089 | 17 [ 241 ] 4 [ 578 [ 110 | 89 [ 170 [ 1414 | 270 | 26,18 | 500
S 1000 1000 168 | 16 | 44 | 42 [ 942 | 90 [1571] 150 [ 2304 | 220 | 4293 | 410
1500 1500 22 | 14 | 581 | 37 [1288] 82 [2042] 130 | 2827 180 | 5497 [ 350
3000 3000 314 | 10 | 88 | 28 [1885] 60 [2827 | 90 [ 1084 130 [ 6911 [ 220
500 250 047 | 18 [ 126 [ 48 [ 314 ] 120 [ 471 | 180 | 785 | 300 | 1518 | 580
1000 500 089 | 17 [ 236 | 45 [ 576 | 110 | 89 [ 170 [ 1414 270 | 2618 | 500
1=20 1500 750 126 | 16 | 338 | 43 | 7.85 | 100 [ 1257 | 160 | 1963 | 250 | 3534 | 450
3000 1500 22 | 14 | 581 | 37 128 82 [2042] 130 | 2827 ] 180 | 54,97 | 350
500 166,67 026 | 15 | 066 | 38 [ 147 | 84 | 279 | 160 | 419 | 240 | 7.33 | 420
a0 1000 333,33 049 | 14 [ 120 | 37 [ 262 | 75 [ 524 | 150 | 698 | 200 | 1257 [ 360
' 1500 500 068 | 13 | 183 | 35 [ 351 | 67 [ 681 | 130 | 942 | 180 | 1623 | 310
3000 1000 115 | 11 | 293 | 28 | 545 | 52 [ 1047 | 100 [ 1571 150 | 2513 | 240

VgAY, FRFREEAERTAERBIT 1.6
DIRBESR, ARMHAMN . LRMERBEENLL.

79



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

(EZUETN
B A AL KRG - LR

4550 L MAHHE1007F %

OLz
OL 71

o 7|D
s

Nt‘ ™l N ~
3 5 g3 5
— 0
o | 8] SR =
3 |
o < y
e < D7
ol B | (Z>D12t7| -
T 1

L1
(@)

. ®D13
D1 i6 ! Q) D13
DD
R~
s iz l7a R~Fmm]
D Dy D, Dg Dy Dy, Dy D131 Dyz/32 D333
50 1-2 12 12 M6 = 44 64,5 54 44 64,5 54
3+4
1-2 18
100 3.2 15 18 M8 9 60 89 75 60 - -
1-2 25
200 3.4 2 25 M10 " 80 119 100 80 - -
1-2 32
230 372 78 32 M10 135 110 158 135 110 - -
1-2 35
250 372 28 35 M12 13,5 110 158 135 110 - -
1-2 42
300 372 5 42 M12 13,5 120 198 175 120 - -
R~}
g R~F[mm]
L L Ly L Lig Liz Lig | Loomo | Loz | Loasa | L Key D; Key Dp+D5
50 144 26 26 65 1 ?g 42 2 72 42 2 45 4x4x20 4x4x20
35 122 6x6x25
100 190 0 35 90 7 55 2 95 55 2 70 X520 6x6x25
45 162 8x7x36
200 244 20 45 120 157 75 2 122 72 3 100 Bx6x30 8x7x36
60 180 10x8x45
230 320 5 60 140 1% 83 2 137 82 3 110 BxIxi0 10x8x45
60 212 10x8x45
250 320 5 60 160 77 95 2 160 95 3 120 BxIxi0 10x8x45
80 273 3 12x8x60
300 406 5 80 200 21 120 2 203 17 3 160 10x8x25 12x8x60

VIRIRESK, AHRMEAMMK . KBASRHEEDIL.
80



(N

B RAEaERHEKRG - MLER R~

. T S2
A ([T T} B .
o\
o [
G7
b1 a1
e
VT
R~}
A lizlaa R~Fmm]
d by € a & S2 h f; Cy Lis
9 70 85 75 100 23
ax@7
50 1-4 " 80 100 90 120 26 45 16 90
14 95 115 115 140 4x@9 33
9 70 85 105 23
95 Ax@7
" 80 100 120 26
100 1-6 5 22 125
14 95 115 115 140 35
4x@9
19 110 130 140 160 45
" 80 100 4x@7 26
125 140
14 95 115 35
200 1-6 19 4x@9 45 5 25 145
110 130 160
24 140 55
28 130 165 190 4011 65
19 95 115 110 150 45
4x@9
24 110 130 130 160 55
230 1-6 5 15 175
28 130 165 140 190
4x011 65
32 180 215 200 250
19 110 130 130 160 4x09 45
24 130 165 140 190 4x011 55
250 1-6 3 16 200
28 180 215 200 250 65
4x013
38 230 265 242 300 85
28 110 130 130 160 4x09 65 230
38 130 165 140 190 4x011 85
300 1-6 6 18
42 180 215 200 250
4x013 115 260
48 230 265 242 300

VIRBESKR, AHRMHAMNE . KRFSRHEEDLL.

81



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

BG4

¥

EFFE R, LAREE IR 2T B LRIt
B E X TR MR AT B LA ERfEahiastain
BRI EEITRE.

FITIRE

RIS REFHLAMMAEMRGHITINERE. BEF
ITIREMN NS EMThELFE, HrEdHMI R R
o EENENREN, NEXTHEBRAT, Faks
MR LI ELEFAEENKE L 3—R. MR
R S E N K/NREF/HELATIME LRI H )
FRICA[E, W RAPTEdR%E 24T H 4 AT R I S8 2
B FETFATIRE. I, MARFFE B EEE, 75
RFNRILIRIE LT AT, WRAERNEHIE
RRANKNAE, Wi x5 JR AT P
IMREFERHRBEEL M ERERMY, WEBRF—L&
Bl et T EWE.

i ZE
EESRFBEHIERET, BAN BN RG L [ FAPR L
FREMERBTIEMHAITE AT, HANE (B3
ST HEEAE) , MRELIIETZERERNEBHE
BRER, MAEVENEREITIER. 3 FRE (5t
LI EEHENT) , ITFLI LR E—BESERER
7, DUE ARFHEERMER. F—MBRXENAT
AT T HBERE LR 2T B LR
HEIEITRR K IETTE B A BERBIE30%.

1R{E

AURE L2 AT B AT AE S B T TE E R ST B
MEITHEHENAEBHIREE, BMEREAIRE.
EMNRAERETH.

RE

BT /NI B E b A BT B E B HITE R

Bl FERIHIZITHRYT, S E R ) 8 55 Xt 42 £
(4%) MERERHITIRE, TEREBLINER,

ELORE (B BUR T iR BB B (8] o 058 52 4% W 4 1 b ) 5 B

BRI S Z—, B ERIEE (WR4) -

82

ey

HIER O IR A 22 AT B AT HITIE IR, X ERTRD
A NIZ1To N/VELZAT B S AT UE T3 E
BITEE A, LL30-501= 17/)N Bt B9 B A i 1 jm Mg 177
8o [EIR Ry X RET 1T i e AN B AR 3 o FATIE L
AR AU EREIRAFF, FAEKXLIET00/N
2 18 MARENFRRFE R 8R%E 24T B AT IR
EREXNRE 5

o JEFF Bl E A & HU P AN B L.

s MBWME, NEFLIIHBMTLITRIPEKE.

o FI X FLARF e 7 2o

FRETISRENRKMAS. ERRERTRE
&S, BRIt L ARNSITIERE. TXHER
SR /NRB LI ELETRE. SPER,

TEEHHHIHAS LHEESL.

FroAEiEE
AU Lithogrease G 421
HIIER: Zeller + Gmelin, Aalen, Germany






EH. mEXMEAET

Thomson

203A West Rock Road

Radford, VA 24141, ABD

FEig: 1-540-633-3549

fEH: 1-540-633-0294

E-mail thomson@thomsonlinear.com
E{ET: literature.thomsonlinear.com

L

HE

Thomson

HREER

EEINKH 22 SEEFKE 805 =
100004

FE1E: +86 400 606 1805

f&H: +86 10 6515 0263

E-mail sales.china@thomsonlinear.com

T KX
Thomson
E-mail sales.apac@thomsonlinear.com

HE

Thomson

c/o Fluke Technologies Pvt. Ltd.

#424, Deodhar Center,

Marol Maroshi Road,

Andheri — E, Mumbai — 400059 Hindistan
HiE: +91 22 29207641

E-mail sales.india@thomsonlinear.com

BA

Thomson

Minami-Kaneden 2-12-23, Suita
Osaka 564-0044 Japan

Fi%: +81-6-6386-8001

f£H: +81-6-6386-5022

E-mail csjapan@scgap.com

HE

Thomson ROA

3033 ASEM Tower (Samsung-dong)

517 Yeongdong-daero

Gangnam-gu, Seoul, South Korea (06164)
Phone: + 82 2 6001 3223 & 3244

Email: sales.korea@thomsonlinear.com

www.thomsonlinear.com.cn

Worm_Gear_Screw_Jacks_CTCN-0007-02A | 20150420 SK
PMRMAEE, BABTEM. FRAPEREREL R ENAERE.
FrEMRYITE&ETEE. © 2016 Thomson Industries, Inc.

R

ke

Thomson

Office 9, The Barns

Caddsdown Business Park

Bideford

Devon, EX39 3BT

FLiE: +44 (0) 1271 334 500

E-mail sales.uk@thomsonlinear.com

BE

Thomson

Nrtinger Stralle 70

72649 Wolfschlugen

FEiE: +49 (0) 7022 504 0

fEH: +49 (0) 7022 504 405

E-mail sales.germany@thomsonlinear.com

EE

Thomson

FE1E: +33 (0) 243 50 03 30

fEE: +33(0) 243 50 03 39

E-mail sales.france@thomsonlinear.com

i
Thomson
E-mail sales.esm@thomsonlinear.com

i

Thomson

Estridsvag 10

29109 Kristianstad

FiE: +46 (0) 44 24 67 00

{55 +46 (0) 44 24 40 85

E-mail sales.scandinavia@thomsonlinear.com

BT

Thomson

Largo Brughetti

20030 Bovisio Masciago

FEi%: +39 0362 594260

f&HE: +39 0362 594263

E-mail sales.italy@thomsonlinear.com

S
Brasil

Thomson

Av. Tamboré, 1077

Barueri, SP — 06460-000

B iE: +55 (11) 3616-0191

fEE: +55 (11) 3611-1982

E-mail sales.brasil@thomsonlinear.com

|7/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.




